
  دریادلان بندرعباسی روز گذشته، با شکوه و 
عظمت به راهپیمایی 22 بهمن ماه آمدند و بار 
دیگر حماسه حضور آنها مشت محکمی است بر 

دهان دشمنان انقلاب بود.
  به گزارش ایسنا، پس از گذشت 40 سال از پیروزی 
غرور آفرین انقلاب روز گذشته در یوم الله 22 بهمن 
ماه مردم انقلابی بندرعباس برای بزرگداشت و تجدید 
میثاق با خون و راه شهدای انقاب و بنیانگذار 
جمهوری اسلامی و امام خامنه ای به خیابان ها آمدند 
و با سر دادن شعار های مرگ بر آمریکا و مرگ بر 
اسرائیل حماسه ای تازه را در صفحه انقلاب خلق 
کردند. خلیج فارس نشینان از بزرگ و کوچک، پیر و 
جوان، همه برای پیروی از ندای حق رهبری به خیابان 
آمدند آنها در این راهپیمایی با سر دادن شعار های 
مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل و مرگ بر فرانسه 

انزجار خود را نسبت به آنها نشان دادند.
مادر جوان بندرعباسی که با پوشش اصیل خود در 
این راهپیمایی شرکت کرد در خصوص هدف خود 
از شرکت در این راهپیمایی می گوید: من به اتفاق 
خانواده و بچه هایم آمده ام که به همه جهان بگویم که 

همه ما به خاطر خون پاک شهدایمان به اینجا آمده ایم 
و هیچ گاه از مواضع خود و آرمان های امام وشهدا 

عقب نمی کشیم و تا آخر ایستاده ایم.
  این بانو بندرعباسی با اشاره به اینکه من با تمام 
وجودم شعار استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی را 
فریاد می زنم، بیان کرد: به همراه فرزندانم آمده ام تا 
به آنها بگویم این راهی است که شما نیز باید بعد از ما 

ادامه دهید، این راهِ حق است.
  در میان شور و شوق جوانان که با تمام قوا شعار 
»بسیجیان بندریم فداییان رهبریم را سر می دادند«، به 
سراغ دو  نفر از پسران جوان بندرعباسی که با دست 
هایی گره کرده و قاطع شعار می دادند، رفتیم، یکی از 
آنها که جوان تر به نظر می رسید، گفت: سن و سال 
ما به انقاب و رویداد های آن دوره نمی خورد اما 
ما آمده ایم به خاطر حمایت و پشتیبانی از رهبرمان، 
همان طور که پدران و نسل گذشته ما اجازه ندادند 
حرف امام)ره( روی زمین بماند ما نیز برای تحقق 

حرف رهبری به صحنه آمدیم.
حسین دیگر جوان بندرعباسی می گوید: درست است 
که سختی و تحریم هست اما هیچ کدام از این ها دلیل 

نمی شود نخواهیم به راهپیمایی بیاییم، من به عنوان 
یک ایرانی کشورم را دوست دارم و هرجا که احساس 
کنم به حضور من نیاز هست قطعا حضور پیدا می کنم.

در ادامه ی مسیر به پیرمرد و پیرزنی برخودیم که 
خودشان می گویند 40 سال است که در همه 
راهپیمایی ها شرکت می کنند، آنها می گویند: ما همه 
با هم متحد هستیم و قطعا به عشق رهبر و نظام در این 
راهپیمایی شرکت کردیم،با تمام سختی هایی که هست 
تا جایی که عمرمان اجازه دهد حضور پیدا می کنیم و 
هیچ گاه اجازه نمی دهیم انقلابی که شهدا برای ما به 
ارمغان آورده اند به خطر بیافتد ما تا آخر ایستاده ایم.

این پیرمرد 72 ساله وقتی شعار »استقلال، آزادی، 
جمهوری اسلامی را سر می داد«، نتوانست گریه خود 
را کنترل کند و قطره های اشک از چشمان کم سوی 
او جاری شد، او گفت: ارزش خونی که جوانان شهید 
ما در راه انقلاب دادند هرگز نباید کم اهمیت جلوه 
داده شود، قطعا هیچ گاه نمی توانیم زحمات آنها را 

جبران کنیم.
 این زوج کهن که از خانواده های اهل تسنن هستند، در پایان 
می گویند: کشورمان را دوست داریم و سخنان 

رهبری‌مان را با گوش جان می‌پذیریم.در حالی که 
بیش از نیمی از راه پیموده شده است اما آثاری از 
خستگی را در میان این هم دلی ها نمیتوان یافت و همه 
محکم و قاطع شعار های » الله اکبر، رهبر اگر فرمان 
دهد جان را نثارش می‌کنیم،  لبیک یا خامنه‌ای و 
رسول مهربانی رحمت عالمین است« را فریاد می‌زنند.

   به پایان راه که نزدیک می شدیم مادری را دیدم که 
عکسی از امام)ره( و رهبری در دست دارد و در حالی 
که بر روی چمن های بلوار نشسته است، دست خود را 
مشت می‌کند و با تمام قوا شعار می دهد، از او می‌خواهیم 
 در خصوص این همه اشتیاق برای ما توضیح دهد، او 
می گوید: من همسر، مادر و خواهر شهید هستم برادرم 
قبل از به شهادت رسیدنش بارها از من خواست در 
همه حال از فرامین رهبری اطاعت کنم، حضور در این 
راهپیمایی به منظور اطاعت تام از رهبر فرزانه‌مان است.

او گفت: شهدا از ما انتظار دارند که در این راهپیمایی‌ها 
 شرکت کنیم این راهپیمایی ها ترس دشمن را زیاد 
می کند، آنها باید بدانند که هنوز بعد از 40 سال از 

انقلاب، ما پشتیبان نظام خود هستیم.

حماسه ساحل نشینان در یوم الله 22 بهمن طنین‌انداز شد

دستور رهبر انقلاب برای اصلاح ساختار بودجه
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لزوم پیگیری فروش 
سواحل در قشم

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

معاون پارلمان ریاست جمهوری در راهپیمایی 22 بهمن بندرعباس :

با محوریت رهبری از گردنه‌های 
مشکلات عبور خواهیم کرد

اتحاد و اعتماد رمز پیروزی و تداوم انقلاب اسلامی 

  معاون پارلمانی ریاست جمهوری از ارتباط، اتحاد، انسجام و اعتماد به عنوان رموز پیروزی و تداوم 
انقلاب اسلامی و همچنین عامل مهم ناامیدی دشمنان این مرز و بوم نام برد.

  به گزارش فارس، حسینعلی امیری در جمع راهپیمایان 22 بهمن ماه اظهار داشت: امروز با حضور گسترده 
مردم در راهپیمایی روز 22 بهمن ماه، برگ زرین دیگری از دفتر انقلاب اسامی ایران ورق خورد.وی افزود: 
انقلاب اسلامی ایران در شرایطی به پیروزی رسید که استبداد داخلی، دیوستیزی حاکمان و نارضایتی از وابستگی 
خارجی در جامعه به اوج رسیده بود و همه اقشار مردمی تحت لوای رهبر فرزانه و شجاع خود، در مقابل ظلم 

و ستم حکومت مستبد طاغوت به پا خاستند.
  معاون پارلمانی ریاست جمهوری با اشاره به دستاوردهای نظام مقدس برای مردم و میهن اسلامی تصریح کرد: 
از بدو پیروزی انقلاب تا کنون، هرساله شاهد برگزاری انتخابات مختلف در کشور هستیم و خود مردم، مسؤولان 

و خدمتگزاران‌شان را انتخاب می‌کنند و استقلال و اداره کشور بر اساس تصمیم و نظر مردم انجام می‌شود.
  امیری بیان داشت: مقام معظم رهبری، رئیس جمهور و اعضای دولت از مشکلات مردم آگاه هستند تا جایی 
که رهبری فرمودند: من از همه به مشکلات مردم آشناترم«. اما با صبوری و استقامت، پایمردی و کمک مردم 
از مشکلات کنونی کشور عبور خواهیم کرد. وی افزود: همه بدانید که رمز پیروزی انقلاب اسلامی، تداوم این 
انقلاب ناب محمدی و همچنین عامل مهم ناامیدی دشمنان این مرز و بوم، ارتباط، اتحاد، اعتماد و انسجام است 
که به عنوان مهم‌ترین مولفه قدرت ملی مطرح بوده که امید است هر روز این صفوف فشرده‌تر شده و همه ایرانیان 

از هر ذوق و سلایق سیاسی، مذهب و قومیت؛ با محوریت مقام معظم رهبری از گردنه‌های پیش‌رو عبور کنیم.
امیری گفت: علیرغم کارشکنی‌های استکبار و آمریکا، امروزه انقلاب اسلامی در عرصه‌های مختلف به توفیقاتی 

دست یافته که مهم‌ترین آن؛ استقلال کشور ایران اسلامی است.
  وی ادامه داد: همچنبن در زمینه‌های علمی، آموزشی و فرهنگی، اقدامات خوب و شایسته‌ای صورت گرفته 
است. پیش از انقلاب، رتبه علمی ایران بسیار پایین بود درحالی که امروزه ایران اسلامی در بین 189 کشور، مقام 
60 را دارد. معاون پارلمانی ریاست جمهوری با اشاره به نرخ 8/48 باسوادی قبل از پیروزی انقلاب اسلامی 

ایران، گفت: درحال حاضر میانگین باسوادی در کشور به 2/95 درصد افزایش یافته است.
  امیری از رشد بی‌سابقه تحصیلات عالیه در چند دهه اخیر به عنوان دیگر دستاورد انقلاب ناب محمدی نام 
برد و افزود: کشور ایران که در سال 57 با مشکل بیسوادی مواجه بود امروزه از حیث تعداد دانش‌آموختگان در 
سطوح تحصیلات عالیه به رتبه جهانی نزدیک می‌شود.وی همچنین گفت: امروزه زنان در تحصیل و علم‌آموزی 

نسبت به مردان، پیشی گرفته‌ و در مقایسه با قبل از انقلاب، افزایش هفت برابری یافته است.
  معاون پارلمانی ریاست جمهوری ابراز داشت: قبل از پیروزی انقلاب اسلامی، دسترسی به آموزش عالی از هر 
100 هزار نفر، 457 نفر به این تحصیلات دسترسی داشتند که بعد از پیروزی انقلاب اسلامی، این رقم به طور 
چشمگیری افزایش یافته است. امیری بیان داشت: علیرغم تلاش‌ها و پیشرفت‌های محقق شده، هنوز تا رسیدن 

به آن قله‌ای که امام راحل و مقام معظم رهبری نشان داده‌اند، فاصله داریم.

کار پاره وقت، درآمد میلیونی
CRM نمایندگی فروش پنل های      

                       با پرستیژ کاری بالا و شرایط 
امکان کسب درآمد در سراسر کشور

09171591592 آریا
inoti.com



  
نماینده مردم هرمزگان در شورای عالی استان‌ها:

لزوم پیگیری فروش سواحل در قشم
  نماینده مردم هرمزگان در شورای عالی 
استان‌ها با اشاره به فروش سواحل در قشم 
ظرف سال‌های گذشته، گفت‌: باید نهادهای 
 قانونی و قضائی به این موضوع ورود پیدا

 کنند. 
  یعقوب دریانورد در حاشیه برگزاری چهاردهمین 
اجلاس عمومی شورای عالی استان‌ها در جمع 
خبرنگاران در تشریح مسائل مختلف استان 
هرمزگان، اظهار کرد: استان هرمزگان در بخش 

دریایی و سواحل آن ظرفیت‌های بالقوه‌ای دارد، 
همچنین در گذشته اسکله‌های مرزی در قشم 
وجود داشته که به دلیل برخی از قاچاق‌های 
صورت گرفته شده این اسکله‌ها امروز تعطیل 

شده‌اند. 
  وی در ادامه صحبت‌های خود به جذب توریسم 
و گردشگری اشاره کرد و افزود: استان هرمزگان 
در جذب توریسم و گردشگری از ظرفیت‌های 
بسیاری برخوردار است و سواحل دریایی و جنگل 

حرا و آب و هوایی این استان از دلایل اصلی در 
مسیر جذب توریسم و گردشگر است. 

  نماینده مردم هرمزگان در شورای عالی استان‌ها 
در بخش دیگری از صحبت‌های خود، ادامه‌ داد: 
امیدوارم که در آینده با توجه به برنامه‌ریزی‌های 
صورت گرفته شده اقدامات مؤثری در جهت 
جذب گردشگر در استان هرمزگان انجام شود. 
در سال‌های گذشته شاهد فروش سواحل در قشم 
بود ایم. موضوعی که باید نسبت به آن توجه ویژه‌ 

شود چرا که بخش عمده‌ای از قشم را همین مساله 
تحت‌الشعاع قرار داده است و آسیب‌های بسیاری را 

به همراه داشته است. 
  به‌ گزارش ‌ایسنا، وی در پایان تاکید کرد: 
زمین فرودگاه در دولت سابق توسط مدیر کل 
میراث فرهنگی استان در آن مقطع فروخته شد 
که با پیگیری‌های صورت گرفته و ورود سازمان 
بازرسی به این موضوع در حال حاضر این پرونده 

در دستگاه قضائی در حال‌ پیگیری است.

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم
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 حمایت از کالای ایرانی

انعکاس
آنا نوشت: محمد رجوی پسر مسعود رجوی در یک فایل صوتی، افشاگری بی‌سابقه‌ای 
علیه سازمان منافقین انجام داده و از شکنجه‌شدن و آزار و اذیت خودش و تعدادی از 
نیروهای منتقد سازمان، توسط منافقین خبر داده است. محمد رجوی پس از انتقال به خانه‌ 
امن سازمان منافقین، موفق می‌شود در یک فایل صوتی، به‌صورت مخفیانه وضعیت خود 
را ضبط و فایل را برای یکی از دوستانش در سازمان که او هم منتقد رفتارهای سازمان 

بوده، ارسال کند.
تابناک خبرداد: امام جمعه کرج درباره برخی حواشی پیش آمده در خصوص لغو یک 
سخنرانی گفت: بنده از لحظه‌ای که فهمیدم لاریجانی به کرج می‌آید، باتوجه به شناختی که 
از فضای کرج داشتم خودم اقدام کردم و تماس گرفتم که جواب ندادند و من گفتم در نماز 
جمعه اعلام می‌کنم، چون مردم و تشکل‌ها از من می‌خواهند. حسینی همدانی گفت: در این 
جریان کینه‌ها مشخص شد، بنده با خدا عهد کردم درمقابل ظلم و فساد بایستم و وابستگی 

هم به مسئولیت ندارم. عده‌ای از مسئولان از مردم عقب افتادند.
خطیب جمعه تهران: به یک آب نبات تلخ اروپایی ها قانع نباشید 

خطیب جمعه تهران خطاب به مسئولان اجرایی گفت: نمی گویم که مذاکره و اقدامات 
دیپلماسی را نداشته باشیم ولی شما را به خدا به یک آب نبات تلخ اروپایی ها قانع نباشید.  
این که به شما داده اند همان سیاست نفت در برابر غذاست که تحقیر یک ملت است. به 
گزارش خراسان آیت‌ا... سید احمد خاتمی در نماز جمعه این هفته تهران اظهارکرد: مقاومت 
جواب می دهد و از مذاکره آبی گرم نشده و نخواهد شد. آن ها می خواهند شما را خسته 
نشان دهند، شما ملتی هستید که خسته نشدید ولی دشمنان خود را خسته خواهید کرد.

خاتمی خاطرنشان کرد:  اروپا و آمریکا خیرخواه ما نیستند و سختی ما را می‌خواهند و 
می‌خواهند مدام مشکل داشته باشیم. هر دوی آن ها سر و ته یک کرباس هستند.وی 
 FATF افزود:  دیدم که یکی از اروپایی ها گفته، این مسئله هم به شرط این است که ایران
را امضا کند، فضول ها به شما چه ربطی دارد؟ این تصمیم مردم ماست. مسئولان وزارت 
خارجه هم به‌درستی جواب آن ها را دادند. خطیب جمعه تهران اظهارکرد: مجمع تشخیص 
مصلحت نظام خود تصمیم می گیرد. سروران مسئول شما از خود ما هستید، امانتداری را 
حفظ کنید، نگذارید این ملت بزرگ ذلیل شود.وی همچنین با بیان این که نمی‌شود خطیب 
جمعه حرف بزند و از مشکل گرانی افسار گسیخته نگوید، اظهارکرد: شما مردم به فضل 
خدا در برابر مشکل گرانی افسار گسیخته مقاومت کردید و خواهید کرد. مدیریت جهادی 
جلوی این گرانی را می‌تواند بگیرد وقطعا این گرانی‌ها به زودی سیر نزولی پیدا خواهد کرد.  

مأموریت امریکا در عراق تغییر نکرده
رئیس ستاد فرماندهی مرکزی ارتش امریکا، اظهارات رئیس جمهوری امریکا مبنی 
بر استفاده از پایگاه این کشور در عراق برای نظارت بر ایران را رد کرد. به گزارش 
مهر به نقل از المانیتور، ژنرال »جوزف وتل« که پیش از سخنرانی سالانه »دونالد 
ترامپ« رئیس جمهوری امریکا در جلسه استماع کنگره شرکت کرده بود، در مورد 
سخنان اخیر رئیس جمهوری ایالات متحده مبنی بر نظارت بر ایران از عراق گفت: 
»پایگاه نظامی امریکا در عراق نقش کمی بر نظارت بر ایران دارد.«وتل در ادامه 
افزود: »مأموریت پنتاگون روی شکست داعش متمرکز است و با وجود نگرانی‌های 
دولت امریکا از حمایت ایران از گروه‌های شیعه در خاورمیانه، این مأموریت تغییری 

نکرده است.«

پشت پرده سیاست 

آملی لاریجانی: در برابر فشارها عقب نشینی نکردم 
فارس- رئیس قوه قضاییه با بیان این که هرگز استدلال شخصی و فنی خود را به هیچ 
یک از قضات تحمیل نکرده‌ام، افزود: نسبت به استقلال قوه قضاییه ذره‌ای در برابر فشارها 
و توصیه‌هایی که گاه تا سطح رؤسای قوا وجود داشت عقب‌نشینی نکردم. آیت ‌ا... آملی 
لاریجانی در جمع مسئولان قضایی استان خراسان رضوی ادامه داد: این که ما اکنون ۱۶ 
میلیون پرونده را رسیدگی می‌کنیم، حاکی از تلاش بی وقفه برای احقاق حق و برقراری 

عدالت در جامعه است.
 سه اتهام اسماعیل بخشی

خبر دیگر اینکه،وکیل اسماعیل بخشی با اعلام وخامت حال موکلش درباره آخرین 
وضعیت او و شایعاتی که پیرامون انتقال وی از زندان به بیمارستان وعدم اجازه ملاقات 
از سوی مقام قضایی برای خانواده وی، گفت: »روز چهارشنبه هفته گذشته درخواست 
ملاقاتی ارائه شد و متأسفانه مورد موافقت قرار نگرفت.از همین بابت، روز یکشنبه 
مجدداً درخواست دیگری ارائه شده و امیدوار هستیم که با آن موافقت شود.« به 
گزارش امتداد، فرزانه زیلابی با بیان اینکه »سه اتهام جدید تفهیم شده به موکلم، نشر 
اکاذیب، فعالیت تبلیغی علیه نظام و توهین به مقامات بوده است« و »در پرونده جدید، 
نشر اکاذیب، بدون موافقت با دیدار بخشی، طی هماهنگی تلفنی بازپرس پرونده، ستاد 
خبری اهواز که برابر قانون، مرجع ذیصلاح قانونی و رسمی محسوب نمی‌شود، صرفاً 
وکالت‌نامه را جهت امضا و اعطای وکالت تحویل گرفت«، افزود: »بخشی درخصوص 
اتهام امنیتی فعالیت تبلیغی علیه نظام، همچنان از دسترسی به  وکیل انتخابی خود 
محروم مانده است.چرا که اینجانب، جزو  وکلای مورد تأیید و معتمد رئیس قوه 
قضائیه، موضوع تبصره ماده ۴۸ قانون آیین دادرسی کیفری نیستم.« زیلابی در ادامه 
افزود: »علی نجاتی دیگر نماینده کارگران هفت‌تپه، در حال حاضر  در مرخصی 
پزشکی به سر برده و با توجه به  تشخیص پزشک و تأیید پزشکی قانونی درخصوص 
ضرورت انجام آنژیوگرافی، مرخصی وی توسط قاضی ناظر زندان تمدید شده است.«

پیام رئیس جمهوری به مراسم بزرگداشت آیت‌الله جوادی آملی
رئیس‌ جمهوری در پیامی به مراسم بزرگداشت آیت‌الله العظمی عبدالله جوادی آملی، 
ابراز امیدواری کرد که با پاسداشت مقام والای علمی و دینی این بزرگمرد، نسل جوان 
و دانشگاهی ما با خوشه‌چینی از خرمن دانش و بهره‌گیری از آموزه‌های علمی و 
اخلاقی آن استاد فرهیخته و هم‌اندیشی اصحاب اندیشه، بتواند در ارتقای علمی کشور 
بیش از پیش کوشا و پویا باشد تا بتوانیم با شتابی بیشتر به سمت افق‌های روشن فردا 
پیش برویم. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، در پیام حجت‌الاسلام 
حسن روحانی آمده است: در این همایش گرانسنگ، سخن از فقیه برجسته، حکیم 
متأله و مفسر ژرف‌اندیش قرآن کریم آیت‌الله العظمی عبدالله جوادی آملی است که با 
نبوغ، خلاقیت علمی و بهره‌گیری از استادان بزرگ عرصه معرفت، معنویت و دانایی 
یعنی امام راحل و علامه سیدمحمد حسین طباطبایی)ره(، به جامعیت در علوم عقلی 
و نقلی اسلامی رسیده و با تدریس بیش از شش دهه در حوزه علمیه قم و پرورش 
شاگردان متعدد توانسته نقش مؤثری در تثبیت بنیادهای نظری نظام اسلامی و دین 
ایفا کند.روحانی تأکید کرد: بی‌تردید، ژرفایی اندیشه، جامع‌نگری و خضوع کم‌نظیر، 
مکارم اخلاقی، صلابت و اتقان رفتاری آن عالم ربانی،‌اسوه سالکان علم و عمل و 

زمینه‌ساز بستر رشد و اعتلای فرهنگ اسلامی و ایرانی است.

رئیس مجلس خبر داد: دستور رهبر انقلاب برای اصلاح ساختار بودجه
سخنان علی لاریجانی خبرساز شد؛ جایی که او از دستور رهبر معظم انقلاب برای 
اصلاح ساختار کشور آن هم ظرف مدت چهار ماه خبر داده بود. انتشار این خبر 
در همان دقایق اولیه موجی از واکنش‌ها در فضای مجازی به راه انداخت. آن هم با 
طرح این سؤال که اصلاحات مد نظر رهبر انقلاب چه می‌توانند باشند؟ نکته اینکه 
علی لاریجانی هم در سخنان خود هیچ جزئیاتی بیشتر از اصل خبر را مطرح نکرده 
بود. همین هم سؤال دیگری را پیش کشید که چرا لاریجانی چنین مسأله مهم و 
اساسی را اینچنین کلی و بدون جزئیات و با ابهام زیاد مطرح کرده است؟ اما ساعاتی 
بعد مشخص شد که اصل ماجرا چه بوده؛ ابتدا امیرحسین قاضی‌زاده هاشمی، عضو 
هیأت رئیسه مجلس در گفت‌وگو با خبرآنلاین توضیح داد که »این دستور مربوط به 
اصلاح ساختار کشور نیست بلکه درباره اصلاح ساختار بودجه کشور است بنابراین 
خبر یادشده ناقص است.« بعد از آن هم مهدی کیایی، مدیرکل روابط عمومی و امور 
فرهنگی مجلس در حساب شخصی توئیتر خود نوشت: »سخنان رئیس مجلس در 
جلسه شورای اداری استان قم، مربوط به اصلاح ساختاری در نظام بودجه‌ریزی 
کشور  بود و آنچه در رسانه‌ها به اشتباه  اصلاحات ساختاری در کشور عنوان شده، 
دقیق نیست.« به گزارش ایرنا، علی لاریجانی در جلسه شورای اداری قم، رئیس 
مجلس از دستور رهبر معظم انقلاب اسلامی برای اصلاح ساختار بودجه طی چهار 
ماه آینده خبر داد و گفت: در زمینه اصلاح ساختار در برخی حوزه‌ها همچون انرژی 
ممکن است تغییراتی به وجود آید که هدف آن رفاه مردم است. وی با اشاره به لزوم 
کنار گذاشتن اختلافات در شرایط فعلی تأکید کرد و افزود: از نظر عقلانی باید در برابر 
دشمن، مشاجرات سیاسی و حواشی را کنار بگذاریم و روحیه مدارا و فهم مشترک را 
برای عبور از توطئه دشمنان، اساس کار خود قرار دهیم.لاریجانی در بخش دیگری 
از سخنان خود با اشاره به لزوم کنار گذاشتن اختلافات در شرایط فعلی، افزود: از 
نظر عقلانی به نظر می‌رسد باید در برابر دشمن، مشاجرات سیاسی و حواشی را کنار 
بگذاریم و روحیه مدارا و فهم مشترک را برای عبور از توطئه دشمنان، اساس کار 
خود قرار دهیم.رئیس مجلس همچنین در برنامه دیگری با تأکید بر اینکه بیش از هر 
زمانی به وحدت در کشور نیاز داریم، گفت: انقلابی بودن به شعار دادن نیست بلکه 

در زمان کنونی توجه به اقتصاد و بهبود معیشت مردم است.
پاسخ ظریف به ادعاهای ترامپ علیه ایران

سخنان توهین‌آمیز رئیس جمهوری امریکا درباره ایران از سوی محمد جواد ظریف پاسخ 
داده شد. دونالد ترامپ در دومین سخنرانی خود در کنگره در نطق سالانه خود جمهوری 
اسامی ایران را هدف سخنان عتاب آلود خود قرار داد و مدعی شد، ایران بزرگترین 
حامی تروریسم در دنیاست. ترامپ با اشاره به اینکه»ما از حکومتی که شعار مرگ بر 
امریکا می‌دهد و به نسل کشی یهودیان تهدید می‌کند چشم بر نخواهیم داشت«، ادعا کرد 
که برای اطمینان از آن که این نظام هرگز به سلاح هسته‌ای دست پیدا نکند امریکا را از 
توافق هسته‌ای فاجعه‌آمیز خارج و شدیدترین تحریم‌ها را علیه ایران وضع کرده است.

محمد جواد ظریف ساعاتی پس از این اظهارات خصومت جویانه ترامپ در توئیتی 
گفته است: »ایرانی‌ها شامل هموطنان یهودی‌ ما در حال جشن گرفتن 40 سال پیشرفت 
علیرغم فشارهای امریکا هستند. این در حالی است که دونالد ترامپ باز هم اتهاماتی را 
به ما نسبت می‌دهد. خصومت امریکا آن را به سمت حمایت از دیکتاتورها، آدم‌کش‌ها و 

افراط‌ گرایانی هدایت کرده است که تنها ویرانی برای منطقه ما به بار آورده‌اند«.

تازه‌های مطبوعات
جوان-هفت سال پیش جهان پذیرفته بود که »بشار اسد باید برود« ‌اما انقلاب 
اسامی تشخیص داد که اسد، بهانه است و تجزیه سوریه به عنوان دژی مستحکم مقابل 
صهیونیست‌ها نشانه است. پس خواست که اسد بماند و ماند و حالا کار نتانیاهو سفر به 
اقصی‌نقاط دنیاست تا باج بدهد برای آن که سوریه از سنگر تدافعی به جبهه تهاجمی علیه 

صهیونیست‌ها تبدیل نشود.
قانون- ایران و همه کشورهای تحت تحریم می‌توانند برای رهایی از سیطره دلار به ایجاد 
سازوکارهای مالی شبیه اینستکس روی آورند و حداقل آمریکا را از یک ابزار مهم در 
اقتصاد جهانی خلع ساح کنند؛به ویژه این که دلار در فضای اقتصاد بین‌الملل، رقبایی 

همچون یورو، ین و یوان دارد.
ممنوعیت ماهیگیری کشتی‌های غیربومی در محدوده غیرمجاز

دریادار علیرضا تنگسیری فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
اظهاراتی که می‌توان آن را انتقاد به حضور کشتی‌های صید ماهی خارجی در آب‌های 
ایران دانست، گفت که دستور توقیف کشتی‌های ترال در محدوده غیرمجاز را صادر 
کرده است. به گزارش فارس، وی گفت که بالاترین مقام‌های کشور از این اوضاع 
نگران هستند و او اجازه نخواهد داد  تا برخی نان صیادان داخلی را آجر کنند.دریادار 
تنگسیری در این باره اظهار کرد: تا جایی که لنج‌های ما قادر هستند صید انجام دهند، 
نباید این کشتی‌ها صید کنند که در صورت مشاهده، با آنان برخورد می‌شود. مگر 
چند درصد جامعه از اینها سود می‌برند که درحال حاضر می‌گویند ایرانی هستند که 
شکل‌شان را عوض کرده‌اند؟فرمانده نیروی دریایی سپاه خطاب به صیادان جاسکی 
گفت: ما در کنار شما هستیم و با تخلفات کشتی‌های صنعتی محکم برخورد می‌کنیم. 
ما نه سیاسی هستیم که از مقام خود بترسیم و نه دنبال مقام و رتبه. ما لابی‌گری 
نداریم بلکه همانند رهبرمان انقلابی عمل می‌کنیم. طی تماسی که با استاندار داشتم، 
 اعلام کرد که من با شماها هستم و شما محکم بایستید.وی با بیان اینکه یک عده 
سوء استفاده می‌کنند و این برای ما قابل قبول نیست، ادامه داد: اگر عده‌ای با فانوس 
ماهیان زندگی می‌کنند، بروند در اعماق مثل راس‌الحد یا جاهای دیگر. ما هیچ 
اجازه‌ای برای کشتی‌های صیادی نخواهیم داد که در این منطقه صید کنند و فرمانده 
پایگاه جاسک نیز این موضوع را اجرایی می‌کند. این کشتی‌ها باید به عمق بروند و 
در آب‌های سرزمینی نباشند.دریادار تنگسیری افزود: کشتی‌های توقیف شده هر کدام 
40 تا 15 و 20 تن ماهی صید کرده بودند و این برای ما قابل قبول نیست. اگر این 
کشتی‌ها، فانوس ماهیان را صید می‌کنند نباید ماهیان دیگر را صید کنند.فرمانده نیروی 
دریایی سپاه گفت: امروز برخی با عمل‌شان نان را از یک روستایی گرفته و در دهان 
یک بیگانه می‌گذارند. این برای ما قابل قبول نیست! در آبی که لنج‌های ما می‌توانند 
ماهی بگیرند این کشتی‌ها حق ماهیگیری ندارند و دستور دادم اگر در این منطقه 
کشتی‌های ماهیگیری ببینند، توقیف کنند.این فرمانده سپاه، با بیان اینکه همه بخوبی 
می‌دانیم که فانوس ماهیان در عمق زندگی می‌کنند و کشتی‌های فانوس باید به عمق 
زیاد بروند و صید فانوس انجام دهند، نه در ساحل، تصریح کرد: حتی اولین شخص 
مملکت ایران اسامی و فرمانده کل سپاه و تمام دلسوزان نظام از این قضیه نگران 
هستند. مگر چند نفر از طریق صید صنعتی سود می‌برند؟ باید به اقیانوس هند بروند. 
در آبی که لنج‌های ما قادر به صید هستند این کشتی‌ها حق ماهیگیری ندارند و دستور 

دادم در صورت مشاهده کشتی‌های صیادی در این محدوده، آنها را توقیف کنند.

سرپرست فرمانداری بندرعباس: 
مسئولان در جهت آباداني روستاها تلاش نمايند

  سرپرست فرمانداری بندرعباس گفت: همه مسئولان بايد با همت 
و كار مضاعف در مسير رفع مشكلات و خدمت رساني به مردم گام 
بردارند.به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان بندرعباس، 
عزیزاله کناری سرپرست فرمانداری بندرعباس با همراهی اسماعیلی 
بخشدار مرکزی از روستاهای دهستان سیاهو از توابع بخش مرکزی 
بازدید و دیدار مردمی بعمل آورد.سرپرست فرمانداری بندرعباس 
با حضور در مسجد دهستان سیاهو در جمع اهالي روستا ضمن 
تبریک چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی و تسلیت 
ایام فاطمیه اظهار داشت :  خدمت گزاري در نظام مقدس جمهوري 
اسلامي مدال افتخاري است كه بر سينه مسئولين زده شده و مسئوليت 
فرصتی است که بايد از آن به نحو احسن برای خدمت صادقانه به 
مردم استفاده نمود. وی در ادامه گفت : به بركت انقلاب شكوهمند 
اسلامي خدمات ارزشمندي به مناطق روستايي انجام شده ولي با حجم 
فعاليتهاي صورت گرفته جاي كار و تلاش بيشتري وجود دارد و همه 
مسئولان بايد با همت و كار مضاعف در مسير رفع مشكلات و خدمت 
رساني به مردم گام بردارند. نماينده عالي دولت در شهرستان تصريح 
كرد : رسيدگي به مشكلات روستائيان و خواسته هاي به حق آنان كيي 
از وظيفه هاي مهم مسئولان مي باشد. عزیزاله کناری در پایان افزود: 
مسئولان بايد در جهت عمران و آباداني روستاها تلاش نمايند و با 
توزيع عادلانه امكانات و حضور مستمر در مناطق روستايي رضايت 

خاطر مردم را فراهم نمايند.

به مناسبت چهلمین سالروز پیروزی انقلاب صورت گرفت
تجدید میثاق رئیس کل دادگستری هرمزگان 

با آرمان‌های امام راحل)ره( 
 همزمان با ایام الله دهه مبارک فجر و به مناسبت چهلمین سالروز پیروزی 
انقلاب اسلامی ، مراسم مهمانی لاله‌ها با حضور رئیس کل دادگستری 
و مسئولین قضایی استان هرمزگان برگزار شد.به گزارش روابط عمومی 
دادگستری کل استان هرمزگان، رئیس کل دادگستری و مسئولان قضایی 
استان هرمزگان ضمن حضور در گلزار شهدای شهرستان بندرعباس با 
آرمان‌های امام راحل عظیم الشأن )ره( تجدید میثاق و به مقام شامخ 
شهدای انقلاب اسامی ادای احترام نمودند.همچنین حجت‌الاسلام 
والمسلمین اکبری و مسئولان قضائی استان هرمزگان با قرائت فاتحه و 
اهدای گل، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره معمار کبیر انقلاب اسلامی 
برای ارواح طیبه شهیدان علو درجات را مسئلت کردند.در جریان این 
مراسم ، رئیس کل دادگستری استان هرمزگان ضمن تبریک چهلمین 
سالروز پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی ایران با اشاره به اینکه شهدا 
برای رسیدن به مدارج عالی کمال از تمامی تعلقات دنیوی دست کشیدند، 
اظهار داشت: شهیدان برای رسیدن به معشوق خود دلبستگی‌های دنیا را 
پشت سر گذاشتند و به سوی منزلگاه ابدی خود رهسپار شدند و به همین 
واسطه شهدا رمز عزت و سربلندی ایران اسلامی   هستند.وی اطاعت از 
خداوند متعال، پیروی از ولایت فقیه ، دفاع از میهن اسلامی و مقابله با 
تعدی دشمنان را مهترین  میراث شهدا و ایثارگران انقلاب اسلامی عنوان 
نمود و خاطر نشان ساخت:در جایی که مسئله بقای اسلام مطرح است 
تقیه جایگاهی ندارد و شهدا با درک این حقیقت و نثار جان شیرین خود 
زمینه حفظ کیان نظام اسلامی را فراهم ساختند.این مقام قضایی در ادامه 
افزود: درک اهداف و تداوم راه شهدا وظیفه خطیر مسئولین است زیرا 
شهیدان در زمانه خود به درستی و با احساس مسئولیت تکالیف خود را 
ادا نمودند و هم اکنون بازماندگان از قافله شهدا وظیفه انتقال پیام ارزشمند 
آنان در پاسداشت ارزش‌ها و ارائه خدمت صادقانه به ملت بزرگ ایران 

را عهده دار می باشند.

خبر

خبری

  

سه شنبه  23 بهمن  1397

6 جمادی الثانی 1440

 سال هجدهم شماره 2972

سرمقاله

مسافران، مسئولان را غافلگیر کردند
  درحالی از اواخر هفته گذشته هزاران مسافر در تعطیلات 
چند روزه وارد بندرعباس شدند که بنظر می رسید هیچگونه 
تمهیداتی توسط مسئولان استان و شهر برای ورود این حجم از 
مسافر اندیشیده نشده بود و مسئولان شوکه شدند. در سواحل 
و جزایر جمعیت دهها هزار نفر مسافران حضور داشتند و در 
تمامی پارک ها و سواحل انبوه جمعیت مسافرانی دیده می شود 
که تجمع کرده اند و در این شهر حتی سرویس بهداشتی در نوار 
ساحلی وجود ندارد و این سئوال پیش می آید که مسافران 
با این نقیصه چگونه برخورد کرده و برای اجابت مزاج چه 
اقدامی کرده اند؟ بیشتر این گردشگرانی که در روزهای تعطیل 
بهمن به استان سفر کرده اند حتی به تابلوهایی که در سطح 
بوستان های ساحلی و پارک ها نصب شده و چادر زدن را 
ممنوع اعلام کرده بود؛ اعتنایی نکردند و در کنار تابلوها چادر 
زدند واز آن طرف البته مکان های مجاز برای اتراق و چادر 
زدن مسافران و گردشگران اعلام نشده بود که اگر مسئولان 
بگویند که تصور نمی کردند که این میزان مسافر وارد شهر 
شوند باید گفت که تجربه هرساله نشان می دهد که مسافران و 
گردشگردان در ایامی که چند روز تعطیلی و بین التعطیلی وجود 
دارد و بخصوص در نیمه دوم سال که هرمزگان هوای بهاری 
 دارد؛ وارد استان می شوند و بایستی تمهیدات لازم اندیشیده 
می شد. در حالت عادی سرویس بهداشتی عمومی در شهر کم 
است و همان تعداد موجود هم که یا درب شان قفل است و 
برخی هم خراب می باشند و حتی شهروندان با این کمبود مواجه 
هستند در زمانی که هزاران گردشگر وارد شهر می شوند که این 
نقیصه بیشتر خودش را نشان می دهد و مشکلات بهداشتی 
نیز در اغذیه فروشی ها و... نیز باعث گلایه گردشگران شد و 
تاکنون هم اقدام اساسی برای رفع این مشکلات در شهر نشده 
است و مشخص نیست تا کی این وضعیت بایستی تداوم داشته 
باشد. این موضوع هشداری بود به مسئولان استان که با تداوم 
این روند، مشکلات گردشگران نوروزی بطور حتم افزایش 
خواهد یافت و می طلبد که تدابیر لازم در شهر بندرعباس، 
اسکله ها، سواحل، جزایر و شهرستان ها اندیشیده شود تا آنها 
با خاطری خوش شهر را ترک کنند. از طرفی دیگر در این 
شهر ساحلی هیچگونه تفریحات دریایی و ساحلی برای مردم 
و گردشگران وجود ندارد و از آن طرف اماکن ممنوعه برای 
شنا مشخص نیست و آنطور که معاون سازمان محیط زیست در 
سفر هفته گذشته به استان عنوان کرد که مناطق ساحلی آلوده 
بایستی پرچم زرد و اماکن عاری از آلودگی هم پرچم آبی 
نصب شود که هیچ کدام از پرچم ها در ساحل بندرعباس نصب 
نشده است که جای سئوال دارد. هوای بارانی و آبگرفتگی معابر 

هم پدیده ای تعجب برانگیز برای گردشگران بود.
    علی زارعی

محمد باقر الفت معاون اجتماعی و پیشگیری 
از وقوع جرم قوه قضائیه به همراه رئیس کل 
دادگستری استان هرمزگان و جمعی از مسئولین 
قضایی از بخش های مختلف و طرح توسعه فاز 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس »بزرگترین  سوم 
 پالایشگاه میعانات گازی جهان« بازدید

 نمودند.
 در آستانه چهلمین سالروز پیروزی انقلاب شکوهمند 
اسلامی و در راستای حمایت از تولید ملی؛ محمد باقر 
الفت معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه 
قضائیه به همراه رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 
و جمعی از مسئولین قضایی از بخش های مختلف 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس »بزرگترین پالایشگاه 
میعانات گازی جهان« و طرح توسعه فاز سوم این 

پالایشگاه بازدید نمودند.
بر اساس این گزارش ، معاون اجتماعی و پیشگیری از 
وقوع جرم دادگستری استان هرمزگان در جریان این 
بازدید با تجلیل از زحمات خالصانه و توانایی های 

متخصصان این مجموعه عظیم صنعتی خاطر نشان 
کرد: پالایشگاه ستاره خلیج فارس نماد تکیه بر دانش 

و تخصص داخلی و فرهنگ و روحیه بسیجی است.
وی در ادامه افزود: متخصصان توانمند داخلی با همت 
والا و تاش خالصانه خود ، توانستند فعل ما می 
توانیم را به بهترین شکل ممکن صرف کنند و به لطف 
خدای متعال فاز های مختلف این پالایشگاه را یکی 

پس از دیگری افتتاح نمایند. 
در ادامه این بازدید ، مدیرعامل شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس نیز ضمن قدردانی از حمایت‌های دستگاه 
قضایی در روند ساخت و توسعه پالایشگاه میعانات 
گازی ستاره خلیج فارس ابراز داشت: خودکفایی در 
امر تولید فرآورده‌های نفتی علی الخصوص فرآورده 
استراتژیک بنزین، پالایش ۳۶۰ هزار بشکه در روز 

میعانات گازی و استمرار عملیات برداشت گاز غنی از 
میدان گازی مشترک پارس جنوبی از اهداف ماست و 

لحظه ای از تلاش دست برنخواهیم داشت.
دادگستری  عمومی  روابط  گزارش  به 
هرمزگان،محمدعلی دادور اضافه کرد: کیفیت را 
فدای کمیت نخواهیم کرد و محصولات‌مان مطابق 
استاندارهای کیفی اروپا تولید خواهد شد.وی ادامه 
داد: جلوگیری از صادرات مواد خام و تبدیل آن به 
فرآورده های با ارزش‌تر غایت ستاره خلیج فارس 
است و این مساله می تواند به اشتغال‌زایی گسترده در 

استان هرمزگان و کشور بیانجامد.
شایان ذکر است: پالایشگاه ستاره خلیج فارس به 
عنوان بزرگترین پالایشگاه میعانات گازی جهان 
در زمینی به مساحت 700 هکتار در ضلع غربی 
پالایشگاه بندرعباس ساخته شده و ظرفیت این 
پالایشگاه 360 هزار بشکه میعانات گازی است که 
در قالب سه فاز 120 هزار بشکه ای در نظر گرفته 

شده است.

معاون پیشگیری از  جرم قوه قضائیه  تاکید کرد

پالایشگاه ستاره خلیج فارس نماد تخصص داخلی و روحیه بسیجی

جمعی از قنادی ها و شیرینی فروش های شهر بندرعباس از نرخ 
صعودی اجناس و عدم ثبات قیمت ها در بازار ابراز گلایه مندی 

کردند.
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا ، افزایش تورم اقتصادی  باعث شده 
است که تاثیر سوء آن بر بخش های مختلف جامعه اثرگذار باشد و هیچ 
صنفی را در این زمینه مستثنی نکرده است.خبرنگار میدانی روزنامه دریا 
در گفتگو با تعدادی از صاحبان صنف قنادی و شیرینی فروشی در شهر 

بندرعباس پای درد و دل های آنها نشسته است.
  یکی از شیرینی فروش های بنام این شهر گفت: قیمت مواد اولیه هر 
روز یک نرخی دارد و مثل قبلا نیست که بگوییم قیمت یک محصول چند 

ماه ثابت باشد و متاسفانه برای خرید مواد اولیه با مشکل مواجه هستیم.
وی گفت: مواد اولیه مانند آرد مخصوص شیرینی‌پزی، شکر سفید و 
شکر قهوه‌ای، قهوه، شکلات، شیر، وانیل، زعفران، انواع پودر ژله، انواع 
اسانس‌ها، بیکینگ‌پودر، انواع مغزهای آجیل، انواع میوه خشک، خامه، 
انواع میوه تازه،‌پودر قند و ... هستند که عدم وجود هر کدام خللی در تولید 

محصولات شیرینی فروش ها ایجاد می کند.
  یکی دیگر از صاحبان این صنف گفت: از اردیبهشت ماه سال جاری 
تا کنون نرخ نامه این صنف تغییر نکرده است در صورتی که شما شاهد 
هستید در اکثر صنف های دیگر قیمت ها تغییراتی را داشته است که نمونه 

آن در سال جاری به قیمت نان و کرایه تاکسی ها می توان اشاره کرد.
ما خواستار نظارت اصناف بر عمده فروش ها هستیم چرا که اگر اتحادیه 
بر آنها نظارت بیشتری داشته باشد دیگر نیاز نیست هر روز یک محصول 

را با قیمت های متفاوت تری از روز گذشته خریداری کنیم.
  افزایش تولیدات صنعتی همچون شیرینی جات و بیسکویت های متنوع 
نیز مزید بر علت شده تا بصورت شدیدی کسب و کار این صنف که زمانی 
رونق آن زبانزد خاص و عام بود کمرنگ و تضعیف شود و بالتبع بازخورد 

آن در کاهش میزان تولید و تعدیل نیروهای فعال در کارگاه های قنادی 
غیرقابل انکار است .

  یکی دیگر از قنادان شهر بندرعباس گفت: انتظار می رود شیوه مالیات 
ستانی از صنوف، همسان با واقعیت های اقتصادی جامعه پیش رود، در 
غیر این صورت در آینده ای نه چندان دور بسیاری از واحدهای فعال در 
این بخش چاره ای جز تعطیلی نخواهند داشت و این برای وضعیت فعِلی 

اشتغال در کشور، مناسب و شایسته نخواهد بود.
 با همه این اوصاف در سالیان اخیر رکود حاکم بر بازار، رونق صنف 
قنادی را نیز تحت الشعاع قرار داده و دیگر مانند سابق شاهد فروش و 

عرضه شیرینی نیستیم.

قنادی های شهر بندرعباس تاکید کردند؛

خرید مواد اولیه قنادی ها کمر شکن است



   حسین بردبار: به تازگی برخی شرکت های 
خدمات مسافرتی و گردشگری، بلیت قطار را در 
به صورت  ازجمله تهران-مشهد  برخی مسیرها 
چارتری و همراه با خدمات هتل و در نتیجه با 
هزینه ای به مراتب بیشتر از یک بلیت معمولی 
ارائه می کنند، در خصوص این که چنین کاری 
چقدر قانونی و درست است با سیدحسن موسوی، 
معاون امور مسافری راه آهن گفت وگو می کنیم که 

در  ادامه می‌خوانید:
    *به تازگی برخی شرکت ها هنگام فروش بلیت 
قطار، خدمات هتل را نیز می فروشند، این کار که بعضا 

اعتراضاتی را نیز موجب شده، چقدر قانونی است؟

-استحضار دارید که در صنعت گردشگری یکی از 
کارهای اصولی و اساسی که از طرف خادمان این 
صنعت انجام می شود، ارائه بسته کامل برای مسافران 
عزیز است. برخی شرکت های حمل و نقل مسافری 
هم مجوز سفرهای گردشگری را دارند و بسته کامل از 
جمله حمل و نقل و هتل و غذاهای داخل هتل را پیش 
 بینی و ارائه می کنند، آن چیزی که ما به آن  نظارت 
می کنیم به قیمتی برمی‌گردد که در این بسته، روی 
بلیت ها صادر می شود و  حتما به بخشی که مربوط 
به قیمت بلیت راه آهن است، نظارت می کنیم که از 
قیمت پایه و مقرراتی که وجود دارد، تجاوز نکند.*خب 
 این کار فضا را اشغال می کند و یک نفر که می خواهد

 مثلا برای مشهد - تهران بلیت بگیرد به دلیلی که آن 
فضا اشغال شده است، نمی تواند به قیمت واقعی خودش 
بلیت بگیرد چون فضا اشغال شده است، به خصوص اگر 

عجله داشته باشد؟
-دغدغه شما این است که آیا ما همه ظرفیت قطارها را 
به این موضوع اختصاص می دهیم و اگر متقاضی کامل 
باشد آیا چنین امکانی در اختیارشان قرار می گیرد یا 
نه؟ جواب خیر است، برای این که ما فقط 90 درصد از 
ظرفیت قطارها را برای فروش بلیت ارائه می‌دهیم؛ 10 
درصد از ظرفیت قطارها را هم به شرکت های حمل و 
نقل مسافری اختصاص می دهیم که  آن را به صورت 

بسته کامل یا چارتری به فروش می رسانند.

معاون راه آهن: 

حداکثر 10درصد از بلیت های قطار، چارتری فروخته می شود 

 

     عدم ثبات قیمت بر محصولات خوراکی 
وضروری مردم

در ماه های اخیر قیمت کالاهای ضروری و مورد   
نیاز مردم افزایش چشم گیری داشته است ولی بالعکس 
آن قدرت خرید مردم کاهش یافته و توانایی خرید به 
شدت پایین آمده است،نکته چشم گیر در قیمت برخی از 
کالا ها است که هفته به هفته در حال تغییر است و نیاز 
                                                                                                                     است نهاد های نظارتی در این زمینه اقداماتی انجام دهند.
 دهقانی

اشتغال جوانان بومی در صنعت هرمزگان 
چشم گیر نیست

یکی از مشکلات اساسی کسب و کار در هرمزگان   
اشتغال جوانان است که مستلزم همت بیش از پیش 

مسئولین در استان  می باشد.
چشم براه   

جاده روستایی هماگ نیازبه روکش آسفالت 
دارد

روستای هماگ معروف به بهشت هرمزگان از جاده 
ارتباطی مناسبی برخوردار نیست و نیاز به روکش 

آسفالت ونصب گاردریل در لبه پرتگاه های خود دارد.
 احمدی
کاهش فروش کسبه خیابان گلزار شهدا  بر اثر  

مسدودی دوربرگردان
 چند ماه است که دوربرگردان بعد از پل هوایی در 
محدوده محله پل خواجو مسدود شده است و علت آن 
را ساخت پل روگذر عنوان کرده اند که این امر باعث 
گردیده کسبه خیابان گلزار شهدا با کاهش فروش روبرو 
شوند، از مسئولان مربوطه خواهشمند هستیم هرچه سریع 
تر عملیات ساخت پل را به پایان رسانده تا وضعیت رفت 

و آمد به حالت عادی خود بر گردد.
 پاشنگ
کنده کاری های خیابان شهدای اربعین ترمیم 

شود
 بیش از دو هفته است که با اجرای طرح فاضلاب 
در خیابان اربعین محله آیت الله غفاری کنده کاری هایی 
انجام شده است که پس از اتمام عملیات در این نقطه 
هیچ گونه عملیات بهسازی صورت نگرفته است،لطفا 

پیگیری کنید.
 آشفته

آوای دریا

 32222635 - 32222793- 32243734-32246384        

خبر 

  اکران فیلم‌های کودک جشنواره فجر در بندرعباس
 با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس فلیم های بخش کودک و نوجوان سی و هفتمین 
جشنواره فجر در بندرعباس اکران شد.به گزارش روابط عمومی 
سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس، رئیس 
اداره اجتماعی، سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس بیان کرد: افزایش سطح آگاهی و ارتقا دانش شهروندان 

زمینه‌ساز رسیدن به شهری آرمانی و مطلوب است.
مریم درویشی با بیان اینکه بدون شک همه افراد در جامعه به 
دنبال کاهش پیامدهای معضلات شهری در جهت ارتقای فرهنگ 
شهروندی هستند، خاطرنشان کرد: فرهنگ و هنر در جهت ارتقای 
سبک و کیفیت زندگی شهری می‌توانند نقش پررنگی داشته باشند.
وی ادامه داد: هم‌زمان با سی و هفتمین جشنواره فیلم فجر علاوه 
بر نمایش دیگر فیلم‌ها، فیلم‌های بخش کودک نیز در بندرعباس 
اکران شد.درویشی ابراز کرد: اکران این فیلم‌ها با اولویت مدارس 
در محلات کمتر توسعه یافته با حمایت اداره اجتماعی، سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس با همکاری 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان صورت گرفت.وی 
گفت: این فیلم‌ها برای دانش آموزان در نوبت صبح در سینما ستاره 

شهر بندرعباس به نمایش گذاشته شد.

یک مقام مسئول به مهر خبرداد:
طرح فروش اینترنتی گوشت به وزارت صنعت

 واگذار شد 
  مدیرعامل شرکت پشتیبانی امور دام استان تهران از واگذاری 
طرح فروش اینترنتی گوشت به وزارت صنعت خبر داد. رضا 
سالمی در گفتگو با خبرنگار مهر، با بیان اینکه عملیات اجرایی 
فروش اینترنتی گوشت به وزارت صنعت واگذار شده است، گفت: 
مسئولان وزارت صنعت به دنبال ساز و کار مطلوب تری برای 

اجرای این طرح هستند.  
وی درباره اینکه آیا سایت »بروزرسان« به کار خود در این زمینه 
ادامه می دهد؟، افزود: سایت »بروز رسان« حدود یک هفته است 
که کار خود را در این زمینه آغاز کرده و طبق روال به توزیع خود 
ادامه می دهد اما برای باقی موارد وزارت صنعت تصمیم خواهد 

گرفت و جزئیات کار را باید از وزارت صنعت جویا شوید.  
سبقت ایران از ترکیه در صادرات کالا به عراق 

 دبیرکل اتاق مشترک ایران و عراق گفت: در سال 2018، ایران 
در صادرات به عراق از ترکیه سبقت گرفت. حمید حسینی در گفت 
و گو با ایرنا افزود: صادرات ترکیه در سال 2018 از 154 میلیارد 

دلار به 163 میلیارد دلار رسیده است.
در سال 2018 سهم عراق از کل صادرات ترکیه 4.5 درصد بود و 
با وجود سیر افزایشی صادرات این کشور، سهم صادرات به عراق 
حدود یک میلیارد دلار کاهش یافت و به هفت میلیارد و 350 
میلیون دلار رسید. وی اضافه کرد: آمار صادرات ایران به عراق در 
سال 2018 نشان می دهد که در این سال، هشت میلیارد و 750 
میلیون دلار کالا به عراق صادر کرده ایم؛ این رقم به جز ترانزیت، 

توریسم درمانی و بخشی از اقلام نفتی محاسبه شده است .
مذاکره 2 وزارتخانه برای تولید گوشی هوشمند 

 وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در پاسخ به تقاضای برخی 
کاربران برای حل مشکلات کارخانه گوشی ایرانی جی ال ایکس، 
از مذاکره وزارت ارتباطات و وزارت صنعت برای تسهیل شرایط 
تولید گوشی در کشور خبر داد. به گزارش فارس، آذری جهرمی 
همچنین خاطر نشان کرد: پس از شرایطی که درباره نرخ ارز ایجاد 
شد میزان کاربرد گوشی های "جی ال ایکس" درشبکه و سهم 
این گوشی‌ها در بازار ایران به ۷ درصد رسید که تقریبا رشد هفت 
برابری را تجربه کرد. وی ادامه داد: تولید کنندگان این گوشی 
درماه های اخیر؛ برای ترخیص کالاهای مورد نیاز خود ازگمرک 
با مشکل مواجه بودند که خوشبختانه کالاها ترخیص شد. به 
تازگی نیز معاونت فناوری وزارت ارتباطات و معاون مربوط وزیر 
صنعت، برای تسهیل شرایط تولید گوشی در حال مذاکره هستند. 

شرایط بخشش سود تسهیلات اعطایی بانک مسکن 
  بانک مسکن از بخشودگی سود تسهیلات یک میلیارد ریالی 
و کمتر قبل از سال 95 در صورت پرداخت یک جا و نقدی خبر 
داد. به گزارش فارس، بانک مسکن در اطلاعیه ای بخشودگی 
سود تسهیلات اعطایی یک میلیارد ریالی و کمتر را قبل از سال 
95 اعلام کرد. در این اطلاعیه آمده است: به منظور اجرای ماده 
٢ تبصره ٣٥ قانون اصلاح بودجه سال 95 هموطنانی که قبل از 
پایان سال 95 از تسهیلات اعطایی یک میلیارد ریالی و کمتر از 
آن استفاده کرده و در بازپرداخت آن دچار مشکل شده اند، برابر 
ضوابط اعلامی بانک مرکزی در صورت بازپرداخت یک جا و 
نقدی باقی مانده از اصل تسهیلات از بخشش سود و جریمه بهره 

مند می‌شوند.
 43 هزار واحد تولیدی در کشور فعال است

  بندرعباس- ایرنا- مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و 
شهرک‌های صنعتی ایران گفت: در حال حاضر 43 هزار واحد 
تولیدی در 987 شهرک و ناحیه صنعتی در کشور فعال است. 
محسن صالحی‌ نیا در گفت و گو با ایرنا افزود: 12 هزار واحد 
تولیدی در شهرک‌های صنعتی کشور به دلیل مناسب نبودن فضای 
کسب و کار، اختلاف نظر سهام داران، کمبود مواد اولیه و برخی 
محدودیت‌های بین المللی راکد هستند.وی خاطر نشان کرد: 20 
درصد از واحد‌های تولیدی تا 50 درصد ظرفیت کار می ‌کنند و 
بقیه واحد‌های مستقر در شهرک‌های صنعتی بیش از 50 درصد 
 ظرفیت فعالیت می‌کنند.این مقام مسوول بیان داشت: اولویت

 برنامه های دولت برای حمایت از واحد‌های صنعتی ، تامین 
منابع مالی، سرمایه در گردش ، نوسازی و بازسازی خط تولید، 
راه اندازی واحد‌های راکد و فعال کردن طرح‌هایی با پیشرفت 
فیزیکی بالا است.وی با اشاره به اینکه واحد‌های تولیدی راکد 
در شهرک‌های صنعتی شماره یک و دو بندرعباس به چرخه 
تولید باز می‌ گردند اظهار داشت: این واحدهای تولیدی با برنامه 
زمانی مشخص به چرخه تولید بر می گردند و یا به اشخاصی که 
صلاحیت دارند واگذار می شود.مدیرعامل سازمان صنایع کوچک 
و شهرک‌های صنعتی ایران ابراز داشت: همچنین 35 طرح صنعتی 
و تولیدی با اعتبار 7 هزار میلیارد ریال از محل بخش دولتی و 

خصوصی در هرمزگان به بهره برداری رسید.

3خبری
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 سال هجدهم شماره 2972

 

همزمان با چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی، کتاب »انّ مع الصبر نصرا« خاطرات 
شفاهی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای از دوران 
زندان و تبعید، طی مراسمی در بیروت 

رونمایی شد.
به گزارش خبرگزاری مهر؛  روایت رهبر انقلاب 
از حمله شبانه‌ی ساواک به منزل ایشان به زبان 
عربی در کتاب »انّ مع الصبر نصراً« -خاطرات 
شفاهی رهبر انقلاب اسلامی از دوران مبارزه 
علیه رژیم پهلوی- آمده است. این کتاب توسط 
دفتر حفظ و نشر آثار حضرت آیت‌الله العظمی 

خامنه‌ای همزمان با ایام دهه‌ی مبارک فجر 
انقلاب اسلامی منتشر شده و ترجمه‌ی فارسی 

آن نیز به زودی روانه‌ی بازار خواهد شد.
در اواخر یکی از شبهای زمستان آن سال 
]۱۳۵۶[ در خواب بودم که در زدند. از خواب 
بیدار شدم و طبق عادتم بدون اینکه بپرسم پشت 
در کیست، شخصاً برای باز کردن در رفتم. یک 
ساعت به اذان صبح مانده بود و افراد خانواده 
در اندرونی خوابیده بودند. در را که باز کردم، 
دیدم افرادی با مسلسل و هفت‌تیر ایستاده‌اند! 
به ذهنم گذشت که آنها عدّه‌ای چپی هستند 
و قصد تصفیه‌ی مرا دارند؛ چون در آن زمان 
آقای بهشتی به من اطّلاع داده بود که چپی‌ها 
دست به کشتار و تصفیه‌ی اسلامگراها زده‌اند، 

و از من خواسته بود که هشیار و مواظب باشم. 
چپی‌ها در کرمانشاه شبانه به منزل آقای موسوی 
قهدریجانی ریخته بودند، دست و پای او را بسته 
بودند و قصد کشتنش را داشتند که در یک 
حادثه‌ی غیرمنتظره توانسته بود بگریزد و از 

مرگ نجات یابد. 
این مسئله هنوز در ابهام است و برای روشن 

شدن آن اقدامی نکرده‌ایم.
 به محض آنکه چنین فکری به ذهنم آمد، 
فوری به بستن در اقدام کردم. آنها کوشیدند مانع 
بسته شدن در شوند، امّا ترس از مرگ به من 
قدرت بخشید و زورم بر آنها چربید و در را 
بستم. بعد به فکرم رسید که آنها ممکن است 
از دیوار بالا بروند یا از راه دیگری وارد خانه 

شوند. آنها با اسلحه‌ی خود شروع به کوبیدن به 
شیشه‌ی ضخیمی که روی در منزل بود، کردند و 
آن را شکستند. در همان حال که من به راهی 
برای نجات می‌اندیشیدم، یکی از آنها فریاد زد: 
»به نام قانون، در را باز کن«. از این حرفشان 
فهمیدم که از مأموران ساواک هستند. خدا را 
شکر کردم که برخلاف تصوّر من، آنها از چپی‌ها 
نیستند. به سمت در رفتم و در را باز کردم. شش 
نفری حمله کردند و در میان درِ بیرونی خانه و 
درِ محیط اندرونی،   با خشونت و بیرحمی مرا 
به باد کتک گرفتند. در آن هنگام مصطفی که 
دوازده سال داشت، بیدار شده بود و از پشت 
شیشه‌ی نازکی که میان من و آنها حایل بود،   
با حیرت و شگفتی به صحنه‌ی کتک خوردن 

پدر مینگریست و فریاد میزد. ساواکیها بیرحمانه 
به کتک زدن من با مشت و لگد ادامه دادند و 
مخصوصاً با نوک کفش خود به ساق پای من 
ضربه میزدند. سپس به من دستبند زدند و دستور 
دادند جلو بیفتم و به سمت داخل منزل بروم. 
به آنها گفتم: این جوانمردی نیست که خانواده‌ام 
مرا دست‌بسته ببینند؛ دستبند را باز کنید. دستبند 
را باز کردند و وارد خانه شدم. دیدم همسرم 
دلشکسته و ناراحت است و چهار فرزندش 
هم در اطرافش برخی خواب و برخی بیدارند. 
کوچکترینشان »میثم« بود که دو ماه داشت. به 
آنها گفتم: نترسید، اینها مهمانند!مأموران ساواک 
به جست‌وجو و بازرسی خانه پرداختند و تا 
آشپزخانه و توالت را هم گشتند! همسرم اقدام 
جالبی کرد: وارد اتاقی شد که من مردم را در 
آن ملاقات میکردم. این اتاق دو در داشت؛ 
یکی به کتابخانه‌ام باز میشد، و دیگری به محیط 
اندرونی. همسرم اعلامیهّ‌های محرمانه‌ای را که 
در اتاق بود، جمع کرد. و من نمیدانم چگونه 
متوجّه وجود این اعلامیهّ‌ها در اتاق ملاقات 
شده بود و چگونه توانست بدون آنکه مأموران 
امنیتّی متوجّه شوند، وارد آن اتاق شود. حتیّ من 

هم متوجّه این اقدامش نشدم، تا این که بعدها 
خودش به من گفت. او این اعلامیهّ‌ها را جمع 
کرده بود و زیر فرش گذاشته بود تا ساواکیها 
آنها را پیدا نکنند. آنها وارد کتابخانه شدند، آن را 
وارسی کردند و مقدار زیادی از کتابها و نوشته‌ها 
و اوراق مرا برداشتند، که تعدادی از آن کتابهای 

من هنوز مفقود است.
یک ساعت یا بیشتر، تمام گوشه‌کنارها و 
سوراخ‌سمبه‌های خانه را گشتند، تا اینکه 
وقت نماز صبح فرا رسید. گفتم: میخواهم نماز 
بخوانم. یکی از آنها با من تا محلّ وضو آمد. 
وضو گرفتم و به کتابخانه برگشتم و آنجا نماز 
خواندم. بعد یکی از آنها هم نماز خواند. ولی 
بقیهّ نماز نخواندند و به بازرسی خانه ادامه دادند. 
حتیّ یک وجب از خانه را نکاویده نگذاشتند! 
به نظرم من از مادر مصطفی قدری غذا خواستم 
و بعد از او خواستم مجتبی و مسعود را که پس 
از بیدار شدن، دوباره به خواب رفته بودند، بیدار 
کند تا با آنها خداحافظی کنم. هنگام خداحافظی 
به فرزندان گفته شد: پدرتان عازم سفر است. من 
گفتم لازم نیست دروغ گفته شود. و واقع امر را 

به بچه‌ها گفتم. 

برشی از کتاب خاطرات مبارزات رهبر انقلاب؛

روایت آیت‌الله خامنه‌ای از حمله شبانه‌ ساواک 
به منزل ایشان

  هم‌زمان با ایام فاطمیه دوم و شهادت حضرت فاطمه زهرا )س(، 
ایستگاه‌های صلواتی در نقاط مختلف بندرعباس برپا می‌شوند.

  رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس بیان 
کرد: حضرت فاطمه )س( ام‌ابیها بود و تکیه‌گاه پیامبر عظیم الشان اسلام و 
بزرگ‌ترین آموزگار بانوان جهان که در دوران حیات خویش نمونه عصمت، 
صبر و ایثار بود و با شهادت مظلومانه و سیره زندگی خود به جهانیان آموخت 
هر کس به ریسمان الهی و خاندان نبوت تمسک جوید، بی‌تردید راه حق و 
حقیقت را برگزیده است و تا همیشه در اذهان بیداردلان جهان زنده خواهد 

ماند. 
الیاس محسنی افزود: شهادت حضرت زهرا )س( تنها واقعه‌ای تاریخی نیست؛ 

بلکه آموزه‌ای متعالی در باب دفاع از آرمان‌های دینی و ارزش‌های اسلام ناب 
محمدی )ص( است.

وی با تسلیت فرارسیدن ایام فاطمیه دوم و شهادت حضرت فاطمه زهرا )س( 
ابراز کرد: آرزومندم در این ایام سوگواری بکوشیم تا پیروان شایسته‌ای برای 
مکتب اسلام بوده و با تأسی از سیره اهل‌بیت عصمت و طهارت در مسیر 

سعادت و بهروزی گام برداریم.
محسنی اضافه کرد: هم‌زمان با این ایام سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس با هیئت‌های مختلف مذهبی همکاری داشته است و اقدام 

به برپایی ایستگاه‌های صلواتی در نقاط مختلف بندرعباس کرده است.

 برپایی ایستگاه‌های صلواتی  درایام فاطمیه

فرهنگی،  سازمان  همکاری  با 
اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس، جشنواره نشاط 
بندرعباس  مدارس  در  اجتماعی 

آغاز شد.
به گزارش روابط عمومی سازمان 
ورزشی  و  اجتماعی  فرهنگی، 
شهرداری بندرعباس، رئیس 
اداره اجتماعی، سازمان فرهنگی، 
شهرداری  ورزشی  و  اجتماعی 
بندرعباس، بیان کرد: مسائل 
بسیار  امروزی  جامعه  در  اجتماعی 
مهم هستند و باید به آن توجه 
ویژه‌ای شود و به همین منظور علاوه 
بر فعالیت‌هایی که در گذشته در 
این خصوص داشته‌ایم در راستای 
گسترش فعالیت‌های اجتماعی در 
محات کمتر توسعه یافته طرح 

نشاط اجتماعی را آغاز کرده‌ایم.
مریم درویشی ابراز کرد: در این 
طرح با ورود به مدارس محلات 
کمتر توسعه یافته به دنبال ارتقای 
محلات  این‌گونه  ساکنین  اجتماعی 
هستیم.وی اضافه کرد: گسترش 
فعالیت‌های ورزشی در دل محلات 
در پویایی و نشاط جامعه و ارتقای 
تأثیرگذار  بسیار  جامعه  در  سلامت 
است که در این طرح ویژه‌برنامه‌های 
نظر  نیز در  مختلفی ورزشی 

گرفته‌شده است.
درویشی ادامه داد: در راستای 
پیوند مسجد و مدارس این طرح 
به همت سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری بندرعباس با 
همکاری بسیج مساجد آغاز شد.وی 
افزود: در این طرح آموزش مختلف 

شهروندی، آموزش روانشناسی 
برای والدین دانش آموزان و 
سازمان  همکاری  با  ایمنی  آموزش 
آتش‌نشانی و خدمات ایمنی برگزار 
اجتماعی،  اداره  می‌شود.رئیس 
و  اجتماعی  فرهنگی،  سازمان 
ورزشی شهرداری بندرعباس اظهار 
کرد: معرفی کتاب و برگزاری 
مسابقات قصه‌گویی نیز با همکاری 
اداره امور کتابخانه‌های هرمزگان 
در این طرح صورت می‌گیرد.وی 
خاطرنشان کرد: برگزاری مسابقات 
ورزشی مختلف از جمله طناب‌کشی، 
دارت، تیراندازی با تپانچه، فوتبال 
دستی و ... و همچنین همکاری 
برگزاری مسابقات ورزشی  در 
در محات از دیگر برنامه‌ها در 
طرح نشاط اجتماعی در مدارس 
اضافه  است.درویشی  بندرعباس 
کرد: جشنواره نشاط اجتماعی که 
با اولویت مدارس در محلات کمتر 
توسعه یافته از دهه مبارک فجر 
آغاز شده است تا کنون در دبستان 
شیخی فینی در محله کمربندی، مقطع 
متوسطه حبیب ابن مظاهر واقع در 
محله پل خواجو و هنرستان پسرانه 
برگزار  )ع(  حسین  امام  تربیت‌بدنی 

شده است.

   بانوی مبارز انقلابی گفت: من و دوستان 
انقلابیم تنها کسانی بودیم که قبل از 
انقلاب با حجاب کامل به مدرسه می رفتیم 
و انگیزه ما برای شرکت در تظاهرات عشق 

به رهبر کبیر انقلاب بود.
   توران کرمی، یکی از شیرزنان مبارز انقلابی 
ضمن تبریک به مناسبت فرا رسیدن یوم الله 
دهه فجر در گفتگو با خبرنگار هرمز اظهار 
کرد: همان طور که در دوران قبل از انقلاب 
اسلامی در کل کشور زن و مرد یک صدا به 
دفاع پرداختند؛ مردمان هرمزگان نیز ازهمان 
روزهای نخستین انقلاب وارد میدان مبارزه 
شدند و با جهاد خود قدم به قدم، انقلاب 
اسامی را یاری کردند.این بانوی انقلابی با 
اشاره به اینکه اکثر انقلابی های هرمزگانی 
جوان بودند، تصریح کرد: در کلاس های قرآن 
و آموزه های دینی که به صورت خصوصی و 
عمومی زیر نظر اساتید کشوری و استانی در 
هرمزگان برگزار می شد ؛ پایه های اعتقادی 
در زمینه های مبارزه با ظلم و بی عدالتی 
و سکوت نکردن در مقابل ظالم در وجود 
انقلابیون تثبیت می شد.کرمی افزود: آیت الله 
انواری، حجت الاسام متین، حجت الاسلام 
زائری و حجت الاسام نحوی از اساتید در 
هرمزگان بودند که در جلسات خصوصی با 
استفاده از سخنان گوهربار امام )ره( ما را  

آموزش می دادند و ما با فراگیری این آموزه 
ها، در جلسات خانگی و در کلاس های قرآن 
به خانم های دیگر بازگو می کردیم و جامعه 

را آگاه و روشن می ساختیم.
زنان در انقلاب اسلامی، پیشگام و 

جلودار نهضت بودند
وی با بیان اینکه مساجد پایگاه انقلابیون 
هرمزگانی بود، عنوان کرد: مهمترین مراکز 
فعالیت های انقلابی مسجد فاطمیه و  مسجد 
کوفه بود که  اولین راهپیمایی در چهلم 
شهید مصطفی خمینی از جلوی مسجد کوفه 

بندرعباس صورت گرفت.
این بانوی انقلابی عنوان کرد: زنان در انقلاب 
اسلامی، پیشگام و جلودار نهضت بودند و به 
واسطه ظلم و بی عدالتی که در آن رژیم به 
خانم ها می شد،  پیشاپیش مردها در صفوف 
تظاهرات خیابانی علیه نظام طاغوت حرکت 

می کردند.
کرمی با بیان اینکه به صورت خانوادگی به 
مبارزه با رژیم ستمشاهی می پرداختند، تصریح 
کرد: در خانواده مذهبی به دنیا آمدم و خانه ما 
در کنار مسجد کوفه که محل تجمع انقلابیون 
بود قرار داشت و ما به صورت خانوادگی به 
مبارزه بارژیم ستمشاهی پرداختیم و برادرانم 
به صورت چند مرحله به دست ساواک 

دستگیر شدند.

وی عنوان کرد: بنده و دوستان انقلابیم تنها  
کسانی بودیم که قبل از انقلاب با حجاب کامل 
به مدرسه می رفتیم و با توکل به خدا اول 
از خود سازی خودمان شروع کردیم و امید 
به پیروزی انقلاب داشتیم.این بانوی انقلابی 
تصریح کرد: یک روز آقای رزم که از مبارزان 
بندرعباس،  است در مسجد کوفه  انقلابی 
تعدادی اعلامیه به من و خانم دقت دادند و 
گفتند که بعد از تمام شدن نماز اعلامیه ها را از 
طبقه بالای مسجد که خواهران حضور داشتند 
به سمت پایین که برادران بودند پرتاب کنید و 
زمانی که ما اینکار را انجام دادیم برادران ندای 

»درود بر خمینی « را سر دادند.
دستاورهای انقلاب اسلامی قابل 

مقایسه با زمان پهلوی نیست
کرمی با بیان اینکه دستاوردهای انقلاب 
اسلامی قابل مقایسه با زمان پهلوی نیست، 
گفت: از نظر عمرانی، رفاهی و فرهنگی 
تغییرات قابل توجهی بعد از انقلاب صورت 
گرفته است به صورتی که قبل از انقلاب هیچ 
مرکز عالی تحصیلی وجود نداشت و در حال 
شاهد دانشگاه های عالیه فراوانی در سراسر 
کشور هستیم.وی ادامه داد: از برکات نظام و 
انقلاب اسلامی این است که  کشورمان روز به 
روز در حال پیشرفت و توسعه در همه زمینه 
ها از جمله اقتصادی، فرهنگی، سیاسی، رفاهی 

و …هستیم.
این بانوی انقلابی اظهار کرد: بعد از پیروزی 
انقلاب در سال ۱۳۵۷ آمدیم جامعه را آباد 
سازیم که جنگ تحمیلی با عراق در سال 
۱۳۵۹ به مدت هشت سال مانع آن شد و این 
جنگ باعث استواری هرچه بیشتر ما در زمینه 
های استقلال و  خودکفایی شد.کرمی عنوان 
کرد: اخلاص، صداقت  بانوان و عشق به رهبر 
کبیر انقلاب باعث انگیزه حضور خانم ها در 

راهپیمایی  و تظاهرات بود.
وی افزود: اکثر خانم های انقلابی با هدف 
آمورش آموزه های دینی و حفظ دستاوردهای 

انقلابی به شغل شریف معلمی پرداختند.
این بانوی انقلابی یادآور شد: انقلاب اسلامی 
ما بهای زیادی را پرداخت کرده  و خون های 
زیادی از شهدای انقلاب تا شهدای جنگ 
تحمیلی و هسته ای همه ی اینها انقلاب را 

آبیاری کرده است.
کرمی تصریح کرد: کشور ایران یکی ا ز بهترین 
کشورها برای پیشرفت و توسعه هر فرد است 
و هر جوان می تواند به راحتی در ان تحصیل 
و پیشرفت کند.وی  بیان کرد: با پخش مستقیم 
لحظه ورود امام به ایران در ۱۲ بهمن ماه 
۱۳۵۷ ما خوشحال شدیم ولی با قطع این 
برنامه دوباره به خیابان ها آمدیم و تظاهرات 
خود را ادامه دادیم و در ۲۲ بهمن ماه با شنیدن 
نوای رویگری  از  انقلاب  پیروزی  صدای 
خوشحالی ما به اوج خود رسید.گفتنی است 
خانم مریم کرمی در جنگ دفاع مقدس نیز 
حضور داشتند و در پشت جبهه با امداد رسانی 

و پشتیبانی یاور رزمندگان بودند.

بانوی مبارز انقلابی عنوان کرد

زنان در انقلاب اسلامی، پیشگام و جلودار نهضت بودند

برگزاری جشنواره نشاط اجتماعی در مدارس بندرعباس

   متن کامل طرحی که با ۹۴ امضا درباره حمایت و تشویق 
مطلعان مفاسد اداری و اقتصادی تدوین و به هیئت رئیسه 
مجلس تقدیم شده است، منتشر شد که براساس آن، 
جزئیات حمایت های قانونی از افرادی که فسادها را گزارش 

کنند مشخص شد.
   براساس این طرح که آن را باید در قالب مقوله سوت زنی 
)افشاگری فساد( دانست، شورایی با عنوان »شورای حمایت 
و تشویق مخبران و شهود مفاسد اداری و اقتصادی« با حضور 
روسای سازمان بازرسی، دیوان محاسبات، ستاد کل نیروهای 
مسلح، کمیسیون اصل 90 مجلس و وزیران اطلاعات و کشور و 
همچنین دادستان کل کشور تشکیل می شود.  دبیرخانه شورا نیز 

در سازمان بازرسی مستقر می شود. این شورا تا یک سال پس 
از تصویب این قانون مکلف است با همکاری وزارت ارتباطات، 
»سامانه گزارش های مطلعین مفاسد اداری و اقتصادی« را 
طراحی کند. ماده 5 این طرح به اقدامات حمایتی از سوت زنان 
اختصاص دارد. براساس این ماده، افشانکردن اطلاعات شخصی 
افشاکنندگان فساد، به جز مواردی که قاضی تشخیص دهد، فراهم 
کردن موجبات انتقال شغلی افراد مذکور براساس درخواست خود 
این افراد، فراهم کردن موجبات تغییر هویت یا محل سکونت افراد 
مذکور، جبران صدمات و خسارات جسمی و مالی به این افراد 
و تشویق های مالی از جمله مواردی است که در قانون پیش 

بینی شده است.

 

براساس ماده 6 این طرح، برای افرادی که اطلاعات خود از فساد 
را در اختیار این شورا قرار دهند، پرداخت 5 تا 20 درصد منافع 
فساد کشف شده پیش‌بینی شده است. در صورتی که فرد سوت 
زن از کارمندان دستگاه های اجرایی یا قضایی باشد، ارتقای 
شغلی و پرداخت وجه نقد معادل دو ماه حقوق همان فرد پیش 
بینی شده است. حدود یک ماه پیش نیز طرح مشابهی در 14 ماده 
از سوی ستاد هماهنگی مبارزه با مفاسد اقتصادی به هیئت دولت 
پیشنهاد شد که براساس آن ایده ایجاد یک سامانه مردمی برای 
گزارشگری فساد در سطوح مختلف مطرح شده بود، اما در آن 

طرح خبری از پاداش برای سوت زنان نبود.

رونمایی از یک طرح جدید برای مبارزه با مفاسد اقتصادی 
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ردیف
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75

نام خانوادگی مالک
ابوشه

احمدی نژاد
احمدیان
اسلامی
اسلامی
اسلامی
اسلامی

اسلامی دولابی
اسلامی رمچاهی
اسلامی رمچاهی

افراشته
امیریان

امینی طبل
اوج هرمزی
آزاد دولابی
آزاد دولابی
آزاد دولابی

آسال
آشوریان

بازماندگان قشمی
بانک صادرات هرمزگان

بحرانی
بحرانی-  بحرانی-  بحرانی

بحرانی- بحرانی
بحرانی پور

بحری
بحری
بحری
برنائی

بقازاده دریائی
بلوچ

بوری- میاحیان
بهرامی سعادت آبادی

پازهر
پایان

پرسوزه
پروز

پرون-  شریفی
پغار- همتی سوزائی

پوتاش
پوینده
تاب

تاج فیروز
تارا

تریده
تلنده

توفیقی
توفیقی
توفیقی
تیماس

چابوک
چهوئی

 حسینی هنگامی
 حلافی-  حسین پور
 حمیداوی - محسنی

 حمیدی نژاد
 خالقی دخت

 خدنگ
 خشابی سوزائی
 خشک ریش

 خنجی
 دارابخانی
 دارکوب
 داودی

 دریا پیمای هرمزی
 دریاپر

 دریانورد
 دریانورد

 دریایی دوستکی
 دقلاوی
 دیرستانی

 ربیعه- ربیعه فلاح- ربیعه- علوانی
 ربیعی

 رحمدل
 رحیمی چاهوئی -  حجری صلغی 

کاربری
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری

قایق صیادی چوبی دیزلی
موتورلنج باری

قایق صیادی چوبی دیزلی
قایق صیادی

قایق صیادی چوبی
موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی

قایق صیادی چوبی دیزلی
قایق صیادی چوبی دیزلی

قایق صیادی
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری

موتورلنج صیادی
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی
قایق صیادی

موتورلنج صیادی
موتورلنج صیادی

قایق صیادی
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری

قایق صیادی دیزلی
قایق صیادی چوبی دیزلی
 قایق صیادی چوبی دیزلی

قایق صیادی
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری

موتورلنج صیادی
قایق صیادی

موتورلنج باری
قایق صیادی
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری

قایق صیادی چوبی دیزلی
قایق صیادی

قایق صیادی چوبی دیزلی
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری

قایق صیادی چوبی دیزلی
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری

قایق صیادی چوبی دیزلی

شماره ثبت
10089
3/8389
10861
3/7106
10354
10624
3/4403
10913
3/2704

3/11051
3/3904
10410
10610
3/8665
3/1433
3/1727
3/2698
10001
10399
10823
11418
11190
10430
10481
10310

3/10143
10083
10491
3/1103
3/8962
10037
10561
3/3769
3/8476
10087
10522

3/11413
10648
11222
10819
10355

3/11588
3/4643
3/1316
3/9712

3/11685
10424
10619
10696
3/9086
3/7635
3/1477
3/9093
10370
10104
10396
10574
3/1243
3/5972
10340
3/8900

3/10112
10705
10212
3/1456
3/8700
3/1536
3/2689
10241
10361
3/2635
10763
10048
10246
3/7247

نام مالک
احمد-یوسف

حسین
عبدالباری

یونس
محیا
عبید
صالح
علی

محمد
فاروق

غلامحسین
علی

صالح-علی
محمود
عبداله
حسن
امین

محمود
غانم

عبداله
-

عباس
علی-محمود-رضا
شاکر- محمدسعید

محمدجواد
منوچهر
ابراهیم
یعقوب
صفر

اسمعیل
پیربخش

عبد- موسی
محمد
حسن

اسماعیل
حسن
مجتبی

محمد- احمد
ناصر- عبدالعزیز

شکر
محمد
محمد
عبداله
سرور
علی
حسن
زهرا
اصغر

ضرغام
عبداله
عبداله
احمد
حسین

احمد-قنبر
عبدالزهرا- حمزه

صادق
علی
احمد
قاسم
حسن

عبدالعزیز
برومند

رضامحمد
هاشم
احمد

معصوم
ابراهیم
جلال
محمد

عبدالرزاق
عبدالکریم

احمد-عبدالحسن-امین-محمد
حمد
فاطمه

محمد- ابراهیم

کاربری
موتورلنج باری

موتورلنج صیادی
قایق صیادی

موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج صیادی
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
قایق صیادی

قایق صیادی چوبی دیزلی
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
قایق صیادی
قایق صیادی
قایق صیادی

موتورلنج صیادی
قایق صیادی
قایق صیادی

قایق صیادی چوبی دیزلی
موتورلنج باری
قایق صیادی
قایق صیادی
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری

قایق صیادی چوبی دیزلی
موتورلنج باری
موتورلنج باری

موتورلنج صیادی
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج صیادی

قایق صیادی
موتورلنج باری

موتورلنج صیادی
موتورلنج باری
موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی 
موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج صیادی
موتورلنج باری
قایق صیادی

موتورلنج صیادی
موتورلنج باری

موتورلنج صیادی
موتورلنج باری
موتورلنج باری
قایق صیادی
قایق صیادی

شماره ثبت
11081
3/9681

3/10475
10906
3/4854
11249
10513
3/4856
11194
10853

3/10613
10510

3/11275
10586
3/1455
3/8546
10474

3/12017
10435
3/4599
3/1584

3/10151
11236
10535
10891
10734
3/4314
10985
3/4855

3/11132
3/8854
3/1328

3/11589
3/11425
3/2422
10390
3/8325
3/6878
3/8116
10710
10767
3/5178
10314
10093
3/7851
10255
10407
3/9296
3/4419
10161
3/1501
3/3926
10469
3/1213
10351
10131
10545

3/10600
10658
10725
3/1632
10321
10926

3/11783
3/8032
11044
3/4903
3/1420
10778
3/6412
10349
11120
3/3468

3/10170

نام مالک
فاطمه
احمد
حسن
عمر
خلیل
محمد

خدابخش
محمدرفیع

عبدالرحمان
محمد

سیدحسن
یعقوب
احمد

محمد- راحیل
علی

-
وراث مرحوم عبدالعلی

جواد
عبدالکریم

حسین
محمد
مرشد
عباس

مهدی- محمودرضا
مطلب
قاسم

ابراهیم
حسین

عبدالطیف
حسین
عبداله
یوسف
یونس
رضا

محمد
علی

محمد
قاسم
حسن

علی محمد
احمد-جلال

محمد
علی

عبداله
عبداله

عبدالهادی
محمد
داداله

درویش
علی

حسین
جمات

عبداله-محمد-محمد
صالح
محمد
ابراهیم
عبداله
ابراهیم

محسن- محمد
سیدمحمد

امید
احمد - محمد

غلام
خلف
یوسف
سعید
محمد
ابراهیم
محمد

عبدالرحمن
عبدالرحیم

عباس- علی
محمد
سعیده

 نام خانوادگی مالک
رستگار

 رستمی پور
 رضوانی
 رنجبر
 زارعی

 زاهدی دهوئی
 زندی

 ساحلی زادگان
 ساحلی زادگان

 سعدانی
 سفاری
 سفاری

 سلامی سوزائی
 سلیمانی فر- پرواز

 شاهو
شرکت تعاونی صیادی کوشکنار

 شریفاتی
 صفری
 صمیمی
 طاهری

 عاشورپور
 عاشوری هنگامی

 عباس زاده
 عبدالهی- بابا سنی

 عسکرزاده
 عسکری شریفی
 عمرانی هنگامی
 عیدی هرمزی
 غیبی خمیری

 فرهادی دهوسطی
 فولادی درکوئیه

 قاسمی
 قویدل هنگامی

 کریمدادی
 گورانی

 مالکی خمیری
 ماهی گران

 ماهیگیر لارکی
 ماهیگیر لارکی

 مبارک پور
 محمودی-  هیبتی

 محیایی
 مدنی

 مدنی)وراث مرحوم(
 مسنی قشمی

 مطور
 ملاح زاده

 ملاحی
 ملاحی
 ملاحی

 ملاحی کلاهی
 ملاحی کلاهی

 ملاحی لافتی-  درج دهقان-  جهانبین
 ملاحی نیای سوروئی

 ملایی پلی
 ملائی پلی
 ملائی پلی
 ملوئی زاده

 منصوری- نصاری زاده
 موسوی

 مهجور آزاد
 مؤیدی-  دریانورد

 ناخدا سوروئی
 ناخداپور
 نبردی

 نزارتیان نژاد
 نژاد باسعیدو
 نژادباسعیدو

 وجدی
 هدری صلغی

 هرمزی
 هرمزی- احمد زاده شب تار

 یوسف عبداله
 یوسفی

ردیف
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
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سه شنبه  23بهمن 1397

6  جمادی  الثانی1440

 سال هجدهم شماره 2972

    ماجرای کشف جسد یک مرد  در میان زباله ها 
به »خودکشی« گره خورد.

   در حالی که هنوز تحقیقات قاضی ویژه قتل 
عمد درباره پرونده جنایت در میوه فروشی ادامه 
داشت، خبر کشف جسدی در حاشیه جاده 
سرخس، قاضی احمدی نژاد را به محل مذکور 
کشاند. جسد مربوط به مرد  42 ساله ای بود 
که با لباس زیر در میان زباله های حاشیه جاده 
رها شده بود! بررسی های مقام قضایی به سوی 

سرنخ هایی کشیده شد که نشان می داد: مرد 
جوان مسافری است که ماجرای گم شدن وی 
چند ساعت قبل به پلیس گزارش شده است. 
این در حالی بود که فردی یک ساک دستی را به 
اهالی مسجدی در منطقه قلعه ساختمان تحویل 

داده و مدعی شده بود که ساک مذکور را فرد 
معتادی پیدا کرده است.

 بررسی سوابق مفقودی ها و مشخصات آن 
ها نیز نشان داد که جسد کشف شده مربوط به   
مسافری از استان قم است که مدتی قبل پسر 

23 ساله اش در یک سانحه تصادف جان باخته 
است. آثار و علایم حلق آویزی در زیر گلوی 
مرد 42 ساله در حالی تحقیقات را به خودکشی 
گره زد که بررسی های شبانه مقام قضایی به 
یک مهمانپذیر غیرمجاز در بولوار وحدت کشیده 

شده بود.
 اگرچه متصدی این هتل آپارتمان غیرمجاز ابتدا 
همه چیز حتی حضور متوفی را انکار می کرد اما 
بعد از چند ساعت بازجویی و سوالات تخصصی 
قاضی ویژه قتل عمد، در نهایت اعتراف کرد که 

جوان مذکور در مهمانپذیر خودکشی کرده 
و او از ترس، جسد او را در 35 کیلومتری 
جاده سرخس رها کرده است.  بنابر گزارش 
خراسان،در همین حال خانواده متوفی نیز از 
علایم تالمات شدید روحی و روانی متوفی بعد 
از مرگ فرزندش سخن به میان آوردند. با وجود 
این تحقیقات بیشتر در این باره با انتقال جسد به 

پزشکی قانونی، ادامه یافت.

حوادث

حوادث جهان
 کودتا علیه سرکرده داعش 

 نشریه گاردین می‎گوید که شماری از عناصر گروه 
تروریستی داعش ماه ژانویه در صدد اجرای کودتا علیه 
ابوبکر بغدادی بوده‎اند. نشریه گاردین در گزارشی نوشته 
است که ابوبکر البغدادی، سرکرده داعش از یک کودتا 
جان  سالم به در برده است.این نشریه با اشاره به تلاش 
برخی از عناصر گروه تروریستی داعش برای کودتا علیه 
البغدادی در ماه ژانویه می‎نویسد که این اقدام در روز دهم 
ژانویه در نزدیکی منطقه هجین در شرق سوریه انجام 
شده است.گاردین در ادامه به نقل از مقام‎های اطلاعاتی 
انگلیس می‎افزاید که تلاش برای کودتا علیه البغدادی 
منجر به درگیری میان عناصر داعش و محافظان سرکرده 
این گروه شده است.در پی این حادثه داعش جایزه‎ای 
را برای هر فردی که ابومعاذ الجزائری را به قتل برساند 
تعیین کرده است.داعش به طور مستقیم الجزائری را به 
تاش برای کودتا علیه بغدادی متهم نکرده، اما مقام‎های 
اطلاعاتی معتقدند که او طراح اصلی اقدام علیه سرکرده 
داعش است. به گزارش جام جم،گاردین می‎گوید که در 
جریان درگیری میان عناصر داعش در زمان اجرای کودتا 

علیه البغدادی ۲ نفر کشته شدند.
 زائر ۷ ساله شیعه که در مدینه 

گلویش را بریدند
 زائری هفت ساله و شیعه که همراه مادرش برای زیارت 
مسجدالنبی راهی مدینه شده بود، به طرز فجیعی به قتل 
رسید.  امروز ویدئویی از تشییع جنازه کودکی عربستانی 
در پایگاه‌های خبری منتشر شد.مرگ این کودک ماجرای 
دردناکی در خود نهفته دارد که به شیعه بودن او باز 
می‌گردد. »زکریا بدر علی الجابر« هفت ساله که به همراه 
مادرش از منطقه »الأحساء« راهی زیارت مسجدالنبی در 
شهر مدینه منوره شده بود، در منطقه »حل التلال« با حمله 
مردی ناشناس مواجه شد.به گزارش جام جم،شخص 
مهاجم که برخی منابع رسمی از جمله روزنامه سبق، او را 
یک راننده روانی وهابی معرفی کرده‌اند، با شکستن شیشه 
ای در یک مغازه گلوی پسربچه را مقابل چشمان مادرش 
برید.گفتنی است؛ مادر زکریا که از بیماری قلبی رنج 
می‌برد، با دیدن این صحنه هولناک به کما رفت و قاتل نیز 
پس از بازداشت توسط ماموران به زندان منتقل شد. بد 
نیست بدانید »ناصر علی الفایز« پدربزرگ زکریا نیز در 
مصاحبه با روزنامه الیوم سعودی گفت: »دخترم در جده 
کار می‌کند و برای زیارت با پسرش به مدینه رفت که این 
حادثه تلخ گریبان آنها را گرفت«. ناگفته نماند حاج شیخ 
کاظم عمری از علمای شیعی مدینه منوره بر سر جنازه 
این کودک مصیبت حضرت علی‌اصغر )ع( خوانده است. 

شکنجه وحشیانه اسیران یمنی 
توسط نظامیان سعودی

 گزارش های رسانه ای حاکی از آن است که نظامیان 
سعودی به صورت وحشیانه ای دست به شکنجه اسیران 
یمنی می زنند. برخی نظامیان سعودی، اسیران یمنی را 
به صورت وحشیانه ای شکنجه می کنند به صورتیکه از 
ابزارهای بسیار بی رحمانه برای شکنجه جسمی و روحی 
اسیران استفاده کرده که به قطع انگشتان یکی از اسیران به 
نام »حمزه داحش« و از دست دادن حافظه یکی دیگر از 
اسیران انجامیده است.حمزه داحش پس از آنکه در جبهه 
نجران به اسارت درآمد، در زندانهای عربستان در معرض 
شکنجه های وحشیانه قرار گرفت، چنانکه به مدت ۵۰ 
روز از انگشتانش آویزان شده بود و سپس انگشتان وی 
را قطع کردند تا به زور اعتراف کند که برادر عبدالملک 
الحوثی رهبر جنبش انصارالله است.به گفته پزشکان 
وضعیت سامت حمزه و دیگر دوستانش بسیار وخیم 
بوده است؛ انگشتان حمزه به طور کامل قطع شده اند، 
به گزارش مهر،یعقوب یکی دیگر از اسیران یمنی، حافظه 
اش را از دست داده است و دیگران تحت عمل جراحی 
قرار گرفتند که این امر نشان می دهد آنها از ابزارهای 
مختلف برای شکنجه روحی و جسمی اسیران استفاده می 
کردند.حمزه ۶ ماه را در عذاب و شکنجه وحشیانه سپری 
کرد که بیانگر کینه توزی نظام سعودی و بدرفتاری با 

اسیران یمنی است. 
اعتراض ۱۲ هزار جلیقه‌زرد در فرانسه

 در سیزدهمین هفته پیاپی از اعتراضات مردمی در 
فرانسه، وزارت کشور فرانسه اعلام کرد که ۱۲ هزار 
و ۱۰۰ نفر در کشور و ۴ هزار نفر هم در پاریس در 
تظاهرات امروز شرکت کرده اند. در حالیکه جنبش 
اعتراضی به اوضاع اقتصادی فرانسه و سیاست‌ های 
دولت امانوئل ماکرون رئیس جمهوری این کشور موسوم 
به جلیقه زردها در سیزدهمین شنبه سیاه به برگزاری 
تجمعات خود ادامه داده اند، خبرگزاری اسپوتنیک 
اعلام کرد: وزارت کشور فرانسه با صدور بیانیه ای شمار 
تظاهرات کنندگان امروز شنبه تا ساعت ۱۴:۰۰ )به وقت 

محلی( در این کشور را ۱۲ هزار و ۱۰۰ نفر عنوان کرد.
به گزارش مهر،در بیانیه صادره از سوی وزارت کشور 
فرانسه در این خصوص آمده است: از این تعداد، ۴ هزار 
نفر در شهر پاریس پایتخت فرانسه در اعتراضات شرکت 

کرده اند.
به گزارش شبکه تلویزیونی BFM، تنها ۲ ساعت پس 
از آغاز جنبش اعتراضی مردم در پایتخت فرانسه، دست 
کم ۱۵ معترض توسط پلیس بازداشت شدند.خبرگزاری 
دویچه وله در این باره نوشت: در شهرهای نیس، مارسی، 
بوردو، نانت، روان، لیون، سن اتین، کان، مونت پیله و 
تولوز نیز تظاهرات های مردمی به انجام رسیده است.
بر اساس اعلام راشاتوی، شعار »ماکرون استعفا بده« در 

تظاهرات امروز پایتخت به گوش می رسد.

 

رئیس پلیس فتا تهران بزرگ از کلاهبرداری 
از حساب‌های بانکی به بهانه قطع یارانه خبر 

داد. 
 سرهنگ تورج کاظمی در مصاحبه با 
خبرگزاری صدا و سیما گفت: با توجه به 
تعطیلات تعدادی از کلاهبرداران در تماس 
با شهروندان به بهانه اینکه یارانه آن‌ها 

قطع خواهد شد، اطلاعات حساب و رمز 
حساب را دریافت و از این طریق اقدام 
به سرقت موجودی بانک این شهروندان 

کرده اند.
وی افزود: شهروندان به اینگونه تماس‌ها 
توجه نکنند، زیرا مراجع رسمی در این 
خصوص از طریق تماس تلفنی اقدام 

نمی‌کنند و هرگونه دریافت اطلاعاتی به 
صورت مکتوب و رسمی خواهد بود، 
اطلاعات حساب خود  بنابراین شهروندان 
را ندهند.سرهنگ کاظمی گفت: در ۲۴ 
ساعت گذشته ۳۰ مورد برداشت حساب 
به این گونه انجام شده است که متأسفانه 
شهروندان اطلاعات حساب و رمز خود را 

به کلاهبردار داده اند.
به گزارش جام جم،وی افزود: در این ۳۰ 
مورد از یک میلیون تا ۴۰ میلیون تومان از 
حساب‌ها برداشت شده است و در تماس 
تلفنی با ۱۱۰ به شهروندان اعلام کردیم که 
حساب خود را مسدود کنند تا مراحل بعدی 

بررسی و پیگیری پلیس فتا انجام شود.

رئیس پلیس فتا تهران بزرگ خبر داد؛

کلاهبرداری از حساب‌های بانکی به بهانه قطع یارانه

فرمانده پلیس راه آهن کشور گفت: کشف کالای قاچاق در 
خطوط ریلی راه آهن بیش از سه برابر و کشف مواد مخدر بیش 

از ۲ برابر افزایش یافته است. 
سرهنگ حشمت الله ملکی پس از بازدید از روند تامین امنیت در 
راه آهن شمال شرق یک کشور در شاهرود گفت: امسال در حوزه 
کشف سرقت 69 درصد افزایش کشفیات داشته ایم البته در برخی 
از خطوط ریلی کشور میزان سرقت بیشتر از دیگر نقاط است که 
با اجرای طرح های پیشگیرانه این روند در حال کاهش است.وی 
با تأکید بر اینکه امنیت در خطوط ریلی محدوده راه آهن شمال 
شرق یک به طور کامل برقرار است، تصریح کرد: فرهنگ سازی 

پلیس راه آهن شمال شرق یک در مسیر خطوط ریلی، در مدرسه 
ها و محله ها سبب شده است تا این مسیر کمترین آمار مزاحمت 
و سنگ پرانی به قطارها، کمترین سرقت و بیشترین میزان کشفیات 

را داشته باشد.
فرمانده پلیس راه آهن کشور افزود: وجود هزار و 68 کیلومتر 
خطوط ریلی، حرکت روزانه 90 رام قطار و جابجایی ماهانه یک 
و نیم میلیون مسافر در محدوده داره کل راه آهن شمال شرق یک، 
بر اهمیت برقراری امنیت آن افزوده است.سرهنگ ملکی افزود: 
سرقت آهن آلات هم در مجموعه راه آهن شمال شرق یک کاهش 
یافته است و این امر مرهون فرهنگ سازی پلیس این منطقه و 

برگزاری نمایشگاه و دعوت از فعالان در عرصه خرید و فروش 
ضایعات آهنی و آموزش به آنان برای آشنایی بیشتر با تجهیزات 

ریلی است.
به گزارش جام جم، وی درباره ضرورت راه اندازی گشت ریلی، 
گفت: وظیفه پلیس راه آهن برقراری امنیت در تمام بناها، امکانات، 
خطوط، تأسیسات، کارخانه ها، داخل قطارها و ایستگاه های راه 
آهن است و یکی از برنامه های پلیس راه آهن کشور این است که 
در استان هایی که امکان تردد با دیگر وسایل نقلیه مانند خودرو 
و موتورسیکلت و یا پیاده نیست، آن ها را به گشت درزین مجهز 
کنیم.فرمانده پلیس راه آهن کشور افزود: اگر شرایط فراهم شود در 
سال 98 برای استان های کویری پهناور که کنترل آن ها نیاز به 
وسایل بروز دارد از پهپاد نیز استفاده می شود.راه آهن شمال شرق 
یک بعد از استان هرمزگان طولانی ترین خطوط ریلی کشور را با 
وسعت541 کیلومتر دارد.اداره کل راه آهن شمال شرق کشور در 

شاهرود واقع است.

فرمانده پلیس راه آهن کشور اعلام کرد؛

افزایش کشف کالای قاچاق و مواد مخدر

فرمانده یگان حفاظت اداره‎کل میراث 
گردشگری  و  دستی  صنایع  فرهنگی، 
خوزستان از کشف سکه های تقلبی در 

این شهرستان خبر داد. 
بنابر   سرهنگ رامین مکناوی گفت: 
میراث  حفاظت  پایگاه  مسئول  گزارش 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
شهرستان شوشتر و در راستای اقدامات 
تعاملی با پلیس آگاهی آن شهرستان، 

تعداد ۱۲ سکه تقلبی در جریان ۲ 
معامله خرید و فروش سکه در حوزه 
استحفاظی این شهرستان کشف و ضبط 
و به منظور کارشناسی به اداره میراث 
فرهنگی آن شهرستان تحویل داده 

شدند.
وی با بیان این‎که سکه‎های کشف شده، 
منقش به تصاویر تاریخی بودند بیان 
داشت: ۲ متهم قصد داشتند ۶ عدد از 

سکه‎ها را به مبلغ ۳۰ میلیون تومان و ۶ 
عدد دیگر را به مبلغ ۲۵ میلیون تومان 

طی معامله‎ای به فروش برسانند.
سرهنگ مکناوی با اشاره به این‎که 
مراجع  طریق  از  موضوع  هم‎اکنون 
پیگیری است، تصریح  قضایی در حال 
کرد: خرید و فروش و نگهداری هرگونه 
اشیای عتیقه همچنین تهیه و خرید و 
فروش اشیاء و اقلام تقلبی، جرم مشهود 

به حساب آمده و طبق قوانین کشور، 
مجازات حبس و جریمه نقدی برای 

متخلفان درپی خواهد داشت.
یگان  جم،فرمانده  جام  گزارش  به 
حفاظت اداره‎کل میراث فرهنگی 
خوزستان در پایان ضمن هشدار به 
از مردم  تاریخی  سوداگران اشیای 
خواست همکاری‌های بیشتری با یگان 
حفاظت میراث فرهنگی در معرفی 
سودجویان برای جلوگیری از لطمه 
زدن به میراث فرهنگی و تاریخی کشور 

داشته باشند.

  سکه‎های تقلبی به دست پلیس رسیدند

روابط عمومی  اداره کلآيا مي دانيد ويتامين A موجود در گوشت ماهي و میگو موجب بينايي بيشتر مي شود
 شیلات هرمزگان

  عامل قتل شهروند سیرجانی در کمتر از ۷۳ ساعت  به  چنگ  
پلیس افتاد.

  فرمانده انتظامی سیرجان گفت: فردی که چند روز قبل یکی از اهالی روستای 
ملک آباد سیرجان را به قتل رسانده بود  و از محل جنایت  متواری شده بود 
در کمتر از ۷۲ساعت توسط ماموران پلیس آگاهی دستگیر شد. سرهنگ 
»محمدرضا ایران نژاد«در این خصوص افزود: در پی  گزارش یک  فقره  مرگ 
مشکوک در روستای ملک آباد، ماموران با حضور در یک منزل مسکونی با پیکر 

بی جان یک مرد میان سال که با ضربات چاقو به قتل رسیده بود روبه رو شدند 
. وی اظهار کرد: با  بررسی ها  وتحقیقات بعدی پلیس آگاهی در این  باره و بنا 
به شواهد و مدارک موجود یک نفر تبعه افغانی به عنوان مظنون اصلی شناسایی 
و دستگیر شد. به گزارش خراسان وی تصریح کرد:متهم دربازجویی انجام شده 
لب به اعتراف گشودوبه قتل این مرد۴۶ساله به دلیل یک سری اختلافات فردی 
اعتراف کرد که هم اکنون این پرونده جنایی برای ارجاع به مقام  قضایی و اقدامات 

بعدی در حال تکمیل است.

عامل قتل مرد میان سال در سیرجان دستگیر شد

ماجرای هوسباز عاشق نما
   ماجرای غم انگیز خودم با امیر و بلای شومی که قصد 
داشت از طریق قربانی کردن من برای دختران جوان دیگر 
هم رقم بزند هوسبازی شومی بود که هیچ گاه فراموش 

نمی کنم.
   حدود یک سال پیش بود که از طریق یکی از 
همکلاسی هایم در خوابگاه مدرسه با امیر آشنا شدم. 
به ظاهر پسر معقول و مهربانی به نظر می آمد. این اولین 
باری بود که در طول زندگی ام با جنس مخالف ارتباط 
برقرار می کردم، اختلاف سنی زیادی با هم داشتیم اما 
برایم مهم نبود، چرا که بودن در کنار او باعث آرامشم 
می شد. اوایل ازطریق دوستم،تلفنی با امیردرارتباط 
بودم تا این که خودم با خواهش وتمنا و به بهانه اقامت 
درخوابگاه ونیاز به ارتباط با خانواده توانستم رضایت 
پدرومادرم را به دست آورم وتلفن همراه تهیه کنم اما 
این همراه باعث تنهایی ام درسخت ترین شرایط زندگی 
شد. بعد از چند هفته ارتباط تلفنی و چت های شبانه 
 از طریق شبکه های اجتماعی و رد و بدل کردن 
عکس های شخصی، احساس وابستگی  من به امیر 
بیشتر از هر زمانی شد. وعده و وعیدهای واهی امیر به 
همراه احساسات بی حد و اندازه و سادگی من باعث 
شده بود که در ذهنم از وضعیت موجود برای خود بهشتی 
بسازم که نظیرش را تا به حال کسی تجربه نکرده است. 
دیدن هر روز امیر در مسیر مدرسه به این دلبستگی بیش 
از پیش دامن می زد تا این که یک روز پیشنهاد وسوسه 
انگیزش را مطرح کرد. از من خواست تا خودش مرا 
به خوابگاه برساند. ابتدا مقاومت کردم اما با اصرار او 
سوار شدم. بدون کوچک ترین حرف و حاشیه ای مرا 
به خوابگاه رساند. با این برخوردش اعتماد مرا به حدی 
جلب کرد که بعد از آن روز هر موقع که پیشنهاد همراهی 
می داد بدون معطلی سوار ماشینش می شدم و او هم مرا 
بلافاصله به مقصد می رساند. این روند ادامه داشت تا این 
که در آخرین دیدار احساس کردم امیر به کلی عوض 
شده، حالت عادی نداشت. سوار ماشین که شدم بویی 
شبیه الکل فضای ماشین را پر کرده بود. خیلی ترسیده 
بودم. ازش خواستم ماشین را نگه دارد تا پیاده شوم اما 
او با بی توجهی به حرف های من از شهر خارج شد. 
سکوت امیر وحشتم را زیادتر کرده بود، انگار دنیا روی 
سرم خراب شده باشد. فقط التماس می کردم که مرا به 

خوابگاه برگرداند ولی او بدون توجه به گریه هایم مرا به 
یک نقطه در حاشیه شهر برد  و حادثه تلخی که نباید، 
اتفاق افتاد و تلخ تر از آن گرفتن فیلم از آن بود. وقتی به 
خودم آمدم متوجه شدم بهشتی که با وجود امیر در فکر 
و خیالم ساخته بودم با فیلم و عکس هایی که از من 
گرفته بود بر باد رفته و چقدر زود سقف زندگی شیرین 
و خیالی که به خاطرش روی همه باورها، اعتقادات و 
اعتماد خانواده ام پا گذاشته بودم فرو ریخت اما این اول 
ماجرا بود... بعد از آن روز شوم، امیر پرده از نیت اصلی و 
شیطانی خود برداشت. تازه فهمیدم که من تا به حال طعمه 
ای بودم برای رسیدن او به خواسته های نفسانی اش.  با 
درخواستی که داد، مرگ را جلوی چشمانم می دیدم. از 
من خواست که هر وقت تماس می گیرد یکی از دوستانم 
را همراه خود به سر قرار ببرم تا او خواسته های شیطانی 
خود را عملی کند وگرنه تمام فیلم و عکس هایم را در 
فضای مجازی منتشر می کند. از خدا می خواستم که 
همه این اتفاقات کابوسی وحشتناک باشد. باورم نمی شد 
به این راحتی و با چشمانی بسته خام حرف های پسری 
شدم که تا به حال او را ندیده و هیچ شناختی راجع به 
او نداشتم. زجرآورتر از همه  این اتفاقات زمانی بود که 
فهمیدم امیر متاهل است و به تازگی ازدواج کرده است. 
شرایط روحی خیلی بدی داشتم. از یک طرف شکست 
روحی و عاطفی و بر باد رفتن احساساتم و از طرف 
دیگر ترس از انتشار فیلم و عکس های خصوصی ام 
توسط امیر در فضای مجازی کاملا سردرگم و مضطربم 
کرده بود چراکه اگر به خواسته امیر تن می دادم گناهی 
بود نابخشودنی و سرنوشت دیگران مثل خودم تیره و تار 
می شد و اگر هم امتناع می کردم آبرو و حیثیت خود 
و خانواده ام بر باد می رفت. پس بهترین راه حل در 
میان گذاشتن موضوع با مشاور مدرسه بود از این رو 
با عجله به مشاور مراجعه کردم و کل ماجرا را برایش 
تعریف کردم. او هم موضوع را با پلیس در میان گذاشت 
و خیلی زود امیر را دستگیر کردند اما من صرف نظر از 
به دام افتادن این هوسباز عاشق نما، ماجرای غم انگیز 
خودم با امیر و بلای شومی را که قصد داشت از طریق 
قربانی کردن من برای دختران جوان دیگر رقم بزند هیچ 

گاه فراموش نمی کنم.

در امتداد تاریکی

 ورود جنجالی یک پسر به مدرسه دخترانه
    پسرعاشق پیشه وقتی دریافت دختر 
مورد علاقه‌اش خواستگار دیگری دارد به 
مدرسه او رفت تا این دختر دانش آموز را 

برباید.
   به گزارش ایران، صبح روز 3 بهمن بود 
که ورود پسر 18 ساله‌ای به یک دبیرستان 
دخترانه در جنوب تهران جنجال ساز شد. 
سرایدار مدرسه با دیدن وی قصد داشت از 
ورودش جلوگیری کند اما ایمان با دست او 
را کنار زد و با سرعتی که برای خودش هم 
دور از انتظار بود وارد حیاط شد.دویدن 
او در میان دختران دبیرستانی که به سمت 
کلاس هایشان می‌رفتند غوغایی به پا کرده 
بود بلافاصله از پله‌ها بالا رفت. می‌دانست 
که کلاس رها - دختر مورد علاقه‌اش - 
در طبقه دوم است. اما هنوز به کلاس 
نرسیده بود که داخل راه پله‌ها رها را با 
را  ناگهان دست رها  دید.ایمان  دوستانش 
گرفت و او را به سمت پایین کشید.رها 
سعی داشت دستش را از میان دستان او 
خارج کند و با فریاد کمک می‌خواست. 
همکلاسی‌هایش که این صحنه را دیدند 
بلافاصله به پسر جوان حمله کردند اما 
عصبانیت او در حدی بود که دوباره دست 

رها را گرفت و این بار با شدتی بیشتر 
او را به طرف پله‌ها کشید. اما بازهم با 
واکنش دوستان رها مواجه شد و قبل از 
رسیدن مدیر و معلمان از مدرسه فرار کرد.

به دنبال این ماجرا، خانواده رها به 
دادسرای جنایی تهران رفته و از ایمان به 
خاطر اقدام به ربودن دخترشان شکایت 
کردند. با این شکایت به دستور بازپرس 
شعبه نهم دادسرای امور جنایی تهران 
مأموران اداره یازدهم پلیس آگاهی 
وارد عمل شدند.در بررسی‌های اولیه 
کارآگاهان به دستور بازپرس سهرابی به 
بازبینی دوربین مداربسته مدرسه پرداختند 
و مشخص شد که پسر جوان وارد مدرسه 
شده و با زور قصد ربودن رها را داشته 

است.
دختر دانش‌آموز در رابطه با این حادثه 
به خبرنگار »ایران« گفت: دو سال قبل 
در اینستاگرام با ایمان آشنا شدم. یکی 
از فالوورهایم بود و با قبول درخواستش 
کم کم جذب عکس‌هایش شدم. به نظر 
می‌رسید که وضع مالی خوبی دارد. از 
طرفی ایمان مدام به من ابراز علاقه می‌کرد 
و این دوستی تا الان طول کشید.اما ظاهراً 

روز حادثه چند پسر جوان ایمان را در 
خیابان کتک زده و تهدیدش کرده بودند که 
به رابطه‌اش با من پایان دهد. یکی از آنها 
گفته بود خواستگار من است و اگر دست 
از سر من برندارد بد خواهد دید. ایمان هم 
که از این ماجرا ناراحت شده بود با همان 
حالت عصبانیت وارد مدرسه شده و از من 

خواست تا با او به سراغ پسرها برویم.
در ادامه تحقیقات و با شناسایی هویت 
ایمان، مأموران پسر 18 ساله را دستگیر 
کردند. ایمان در بررسی‌ها گفت: من عاشق 
رها هستم و قرار بود ازدواج کنیم اما چند 
ماهی می‌شد که رفتارش تغییر کرده بود. 
جواب تلفن‌هایم را دیر می‌داد و پنهانی از 
خانه بیرون می‌رفت. در نهایت هم بهانه‌ای 
گرفت و به دوستی‌مان پایان داد. وقتی روز 
حادثه پسر جوانی را مقابل مدرسه دیدم و 
گفت می‌خواهد با رها ازدواج کند و مرا 
کتک زد بشدت عصبی شدم و می‌خواستم 
رها را با او رو به رو کنم تا ببینم حرفش 
درست است یا نه وگرنه قصد ربودن او 
را نداشتم.با اظهارات پسر جوان، تحقیقات 

در رابطه با این موضوع ادامه دارد. 

مرگ دو دانش‌آموز در تصادف با تریلی
  تصادف مینی‌بوس حامل دانش‌آموزان با یک 
تریلی در محور امیدیه به ماهشهر دو کشته و 

10 مصدوم بر جای گذاشت.
مجتبی خالدی، سخنگوی اورژانس کشور 
درباره جزئیات این حادثه گفت: در 
تریلی  تصادف  چهارشنبه  ساعت 12:50 
با مینی‌بوس در محور امیدیه به ماهشهر 
به سامانه اورژانس کشور اطلاع داده شد.

مینی‌بوس  گزارش‌ها  آخرین  براساس   

 حامل 12 دانش‌آموز بوده که  2 
دانش آموز به نام های لیا و عباس 
عثمانی، کشته شدند و 10 مصدوم نیز 
به بیمارستان امیدیه انتقال یافته‌اند. رضا 
دولتشاهی، رئیس پلیس‌راه خوزستان نیز 
گفت: در این حادثه مینی‌بوس از پهلو به 
تریلری که در کیلومتر 5 جاده امیدیه به 
ماهشهر کنار جاده متوقف بود، برخورد 

کرده است. مصدومان این حادثه به 
بیمارستان انتقال یافته‌اند و حال سه نفر از 

آنها وخیم گزارش شده است.
  به گزارش ایران،  با حضور مأموران در 
محل مشخص شد راننده مینی‌بوس ناپدید 
شده و در محل حادثه دیده نشده است، 
پیگیری‌ها برای یافتن وی آغاز شده است. 

   نزاع مسلحانه ای که پس از اختلاف نظر در 
بازی والیبال جوانان یکی از روستاهای مشهد 

رخ داد با جنایت به پایان رسید.
  چند تن از جوانان روستای شورک 
ملکی از توابع مشهد در حال بازی والیبال 
بودند که ناگهان اختلافی بر سر بازی رخ 
داد و همین موضوع به مشاجره و درگیری 

دوطرف انجامید.
در همین حال ناگهان دو گروه با چوب 
و چاقو و شمشیر به جان هم افتادند و 
درگیری وحشتناکی آغاز شد. در اثنای 
این درگیری یکی از جوانان روستا به 
سوی دیگری رفت و در یک لحظه با 
اسلحه کلاشینکف به سمت جاده اصلی 

روستا بازگشت.
 هنوز عصبانیت های ناشی از این اختلاف 
ساده فروکش نکرده بود که صدای شلیک 
گلوله در فضای روستا پیچید و چند 

نفر مجروح شدند. با انتقال مجروحان 
حادثه به بیمارستان امدادی هاشمی نژاد، 
مشخص شد که گلوله سلاح کلاشینکف به 
سر جوان 35 ساله ای به نام »مصطفی خ 
« اصابت کرده است که این مرد متاهل بر 
اثر عوارض شدید ناشی از اصابت گلوله 
جان سپرد و کودک 11 ساله ای نیز در 

مرکز درمانی بستری شد. 
با مرگ این مرد جوان، بلافاصله قاضی 
احمدی نژاد  عازم بیمارستان شد و به 
تحقیق در این باره پرداخت. با دستور 
مقام قضایی، گروه زبده ای از کارآگاهان 
اداره جنایی به سرپرستی سرهنگ علی 
بهرام زاده )افسر پرونده( عازم روستای 
شورک ملکی شدند تا به زوایای پنهان 

این جنایت دست یابند.
   به گزارش خراسان،در بازرسی از 

چندین مکان که احتمال اختفای متهم 
فراری می رفت، سرنخ های مهمی به  
دست نیامد اما در بررسی های تخصصی 

هویت متهم فراری مشخص شد. 
در همین حال برخی دیگر از افرادی 
که در نزاع حضور داشتند با صدور 
دستورات ویژه قضایی بازداشت شدند و 
بدین ترتیب تحقیقات کارآگاهان همچنان 
ادامه یافت تا این که با دخالت و رایزنی 
های بزرگان روستا که وقوع چنین حادثه 
تلخی را برنمی تافتند، متهم فراری نیز 
خود را تسلیم قانون کرد و این گونه 
بزرگان  و  ریش سفیدان، شوراهای محل 
روستا بار  دیگر در همکاری با قانون و 
دستگاه قضایی سرمشقی برای دیگران 
شدند. تحقیقات بیشتر درباره این جنایت 

مسلحانه همچنان ادامه دارد.

نزاع در »بازی والیبال« به جنایت مسلحانه کشید

افشای راز جسدی در میان زباله ها

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی 

و خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

فرماندار شهرستان کوهرنگ تعداد جان باختگان حادثه سقوط از کوه در 
بخش صمصامی را سه نفر اعلام کرد.

 مرتضی زمانپور افزود: پیکر بی جان نفر سوم که در
 بلندی های بخش صمصامی این شهرستان گم شده بود، 
توسط امدادگران پیدا شد. او یادآور شد: یکی از اهالی 
روستای »دزک علیای بخش صمصامی« به کوه های 

 مجاور منطقه رفته بود اما به منزل بازنگشت از این رو
 در گفت و گو با ایرنا ؛تعدادی امدادگر محلی برای یافتن وی 
به محل اعزام شدند. وی ادامه داد: در اثر بارش برف و شرایط 
نامناسب هوا دو امدادگر محلی از کوه سقوط کردند و جان 
باختند و پیکر بی جان فرد سوم نیز از سوی امدادگران جمعیت 

هلال احمر پیدا و به پایین کوه منتقل شد.

جان باختگان سقوط از کوه در کوهرنگ 3 نفر شدند
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 افتتاح پروژه های بخش مرکزی توسط سرپرست 
فرمانداری بندرعباس

 همزمان با دهه مبارک فجر پروژه های منتخب بخش مرکزی با 
اعتبار 136 هزارو 140 میلیون ریال با حضور عزیزاله کناری سرپرست 
فرمانداری بندرعباس به بهره برداری رسید.به گزارش روابط عمومي 
فرمانداري شهرستان بندرعباس ، پروژه هاي عمراني بخش مرکزی 
كه شامل آسفالت جدول گذاری و روشنایی معابر خیابان گچین 
پائین،دبستان3 کلاسه گچین پائین،ساختمان دهیاری روستای مغ احمد 
بالا،خیابان آسفالت شده روستای کلمتلی،طرح هادی گچین بالا،دبستان 
6 کلاسه گچین بالا،چمن مصنوعی محله ای جمال احمد و بوستان جمال 
احمد به نمایندگی از 68 پروژه در هفتمین روز از دهه مبارک فجر با حضور 
عزیزاله کناری سرپرست فرمانداری شهرستان بندرعباس،دکترمرادی و 
دکتر هاشمی تختی نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی به همراهی 
مهندس رضایی معاون هماهنگی امور عمرانی فرماندار،آقای اسماعیلی 
بخشدار مرکزی و جمعی از مدیران دستگاه های اجرایی افتتاح گرديد.

سرپرست فرمانداری بندرعباس با حضور در گلزار شهداء روستای گچین 
پائین ضمن عرض تبريك به مناسبت گرامیداشت چهلمین سالگرد 
پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی و گراميداشت ياد و خاطره شهيدان 
نظام مقدس جمهموري اسامي در بین اهالی این روستا اظهار داشت : 
نظام مقدس جمهوري اسلامي مرهون رشادت ها و جانفشاني هاي غيور 
مرداني است كه براي استقلال ميهن و رهايي از استبداد جان خود را نثار 

نظام مقدس جمهوري اسلامي كردند . 
عزیزاله کناری در ادامه با حضور در روستای گچین بالا و افتتاح پروژه 
در جمع اهالي روستا بيان داشت : امروز در همه جاي ميهن چرخ توسعه 
عمران و آبادي مناطق در حال حركت است كه اين پيشرفت و بالندگي به 
بركت انقلاب شكوهمند اسلامي به رهبري امام راحل ، خون پاك شهدا 
و اكنون با رهبري حيكمانه مقام معظم رهبري حضرت آيت الله العظمي 
خامنه اي مدظله العالي و ولايتمداري ملت قهرمان ايران اسلامي است . 

این مقام مسئول با حضور در دیگر روستاهاي بخش مرکزی ضمن عرض 
تبريك به مناسبت ايام الله دهه مبارك فجر و افتتاح پروژه ها اظهار داشت 
: دهه فجر منشاء تمام فعاليتهاي انقلاب اسلامي است و پاسداشت از اين 
دهه و ارزشهاي انقلاب بر دوش همه دلسوزان نظام مقدس جمهوري 
اسلامي ايران است . نماينده عالي دولت در شهرستان در جمع اهالي 
روستا گفت : بحول و قوه الهی اقدامات ارزنده ای در روستا ها با فراهم 
آوردن خدمات زیربنایی و تلاشهای دولت تدبیر و امید صورت گرفته 
است .وی تصریح کرد  : مردم روستا از طریق دهیاران و اعضای شوراهای 
اسلامی برای آبادانی و پیشرفت مناطق خود بکوشند و با اتحاد ، همدلی 
و پیگری و ارتباط مستمر مردم و مسئولین کارها به سامان و خواسته ها 

میسر می گردد.
عزیزاله کناری در پایان با اشاره به درخواست هاي اهالي روستا و با 
تايكد به مسئولان دستگاههاي اجرايي افزود : منزلت مسئولان بر پايه 
ي خدمتگزاري است و بايد با احصاء موقيعت ها در جهت رفع نيازهای 
مردم تلاش بيشتري داشته باشند و مردم نيز بايد در سايه اتحاد و همدلي 

با كيديگر و با مسئولان ، براي توسعه و پيشرفت مناطق دخيل باشند.

خبری

  همزمان با پنجمین روز از دهه مبارک فجر، 
)شهر  گودو  روستای  به  گازرسانی  عملیات 

قلعه قاضی( به بهره برداری رسید.
  به گزارش روابط عمومی شرکت گاز 
هرمزگان، این آیین با حضور احمد 
مرادی نماینده مردم در مجلس شورای 
فرمانداری  سرپرست  اسامی،کناری 

الاسام  بندرعباس، حجت  شهرستان 
قلعه قاضی، امام جمعه شهر   حاجبی 

 حق شناس رییس شورای اسامی 
روستای گودوبرگزار شد.

احمد مرادی نماینده مردم در مجلس 
شورای اسلامی، گازرسانی به مردم را 
از دستاوردهای نظام جمهوری اسلامی 

ایران عنوان کرد و افزود: مایه مباهات 
و افتخار است که با تلاش و همت شبانه 
روزی مسوولان و مجموعه ساعی شرکت 
گاز استان هرمزگان، شاهد تحقق آرزوی 
دیرینه مردم استان هستیم و هم اکنون این 
نعمت ارزشمند به روستاها نیز راه یافته 

است.

مرادی حمایت همه جانبه خود را در 
جهت تسریع روند گازرسانی اعلام و 
ابراز امیدواری نمود: با جدیت و عزم 
راسخ مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان و 
با هم اندیشی و ارائه راهکارها،نواقص 
و  شد  خواهد  مرتفع  کمبودها  و 
سربلندومستدام رسالت خطیرگازرسانی 

در استان به سرانجام می رسد.
کناری سرپرست فرمانداری شهرستان  
بندرعباس، گازرسانی به روستاها را 
زدایی  مناسب جهت محرومیت  بستری 
دانست و افزود: گاز منبع انرژی پایداری 
است که در توسعه نقش مهمی دارد و 
حتی می توان به عنوان گامی در راستای 
به شهر  مهاجرت روستاییان  از  پیشگیری 
تلقی کرد.  در ادامه این مراسم فواد 
هرمزگان   گاز  شرکت  مدیرعامل  حمزوی 
بیان داشت:با اجرای 5 کیلومتر شبکه 
و 160 انشعاب، پروژه گازرسانی به 

روستای گودو )قلعه قاضی( انجام شد.

پروژه مذکور  با اجرای  افزود:  حمزوی 
270 خانوار تحت پوشش گاز طبیعی قرار 
گرفتند.وی در ادامه تاکید کرد: شرکت گاز 
استان هرمزگان در صدد است گازرسانی 
به شهرها و روستاها را موازی یکدیگر 
انجام دهد و روستاییان نیز همانند دیگر 
شهروندان از امکانات و رفاه برخوردار 

شوند.
مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان در پایان 
از همکاری و مساعدت مسوولان استانی 
و شهرستان و همچنین از صبر و شکیبایی 
مردم روستای گودو در اجرای پروژه 

گازرسانی تشکر نمود.

با حضور نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی؛

پروژه گازرسانی به روستای گودو به بهره برداری رسید

شهرستان

 
     

رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان 
میناب آغاز به کار طرح ویژه بازرسی و نظارت بر 
بازار کالا و خدمات از ابتدای بهمن ماه در میناب 

خبر داد. 
اسدالله عباسی در گفت و گو با خبرنگار فارس در 
میناب، با اشاره به ایام پایانی سال و خریدهای 
نوروزی و کالاهای اساسی اظهار داشت: اداره 
صنعت، معدن و تجارت شهرستان میناب با 
همکاری فرمانداری، اداره تعزیرات حکومتی و 
اتاق اصناف طرح نظارت بر عمکرد اصناف را از 

ابتدای بهمن ماه سال جاری تا ۱۵ فرودین ۹۸ 
اجرا خواهند کرد.

وی کنترل و نظارت بر بازار شب عید و قیمت‌های 
کالاهای ضروری را در ایام نوروز مهم ارزیابی 
کرد و عنوان داشت: بازرسان اداره صنعت، معدن و 
تجارت شهرستان میناب به صورت ویژه در سطح 
این شهرستان گشت‌زنی خواهند کرد و با هرگونه 
تخلف اصناف در خصوص کم‌فروشی، عدم درج 
قیمت بر روی کالاها و گران‌فروشی به شدت 

برخورد خواهند کرد.
رئیس اداره صنعت،معدن و تجارت میناب ادامه 

داد: نظارت بر بازار عید در قالب طرح نظارتی 
نوروز ۹۸ به وسیله ۲تیم گشتی و پایگاه ثابت 
صنعت، معدن و تجارت مستقر در میدان شهدای 

شهر میناب اجرا خواهد شد.
عباسی گفت: در این طرح، نظارت ویژه بر تمامی 
بنگاه‌های اقتصادی کالایی و خدماتی اولویت‌دار 
صنفی و غیر صنفی از جمله پوشاک، کیف و کفش، 
آجیل و شیرینی، مواد پروتئینی، میوه، قالیشویی‌ها 
و خشکشویی‌ها، مراکز اقامتی، رستوران‌ها، آرد و 

نان و سایر اقلام انجام می‌شود.

رئیس اداره صنعت،معدن و تجارت میناب خبر داد

آغاز به کار طرح ویژه بازرسی و نظارت بر بازار کالا و خدمات
 در میناب

رئیس کل دادگستری استان هرمزگان خبر داد

مشارکت سه هزار دانش آموز هرمزگانی 
در فرآیند اجرای طرح نماد

   همزمان با دهه مبارک فجر پروژه های منتخب 
بخش فین با اعتبار 166 هزارو 706 میلیون ریال 
با حضور عزیزاله کناری سرپرست فرمانداری 

شهرستان بندرعباس به بهره برداری رسید.
  به گزارش روابط عمومي فرمانداري شهرستان 
بندرعباس ، پروژه افتتاح شبکه آب پخش رضوان 
و پروژه زیرسازی و آسفالت باند غربی بلوار امیر 
کبیر  به نمایندگی از 16 پروژه  در بخش فین 
در هفتمین روز از دهه مبارک فجربا حضور 
فرمانداری شهرستان  کناری سرپرست  عزیزاله 
بندرعباس،دکتر هاشمی تختی نماینده مردم در 

مجلس شورای اسامی به همراهی  مهندس 
رضایی معاون هماهنگی امور عمرانی فرماندار، 
آقای رفیعی بخشدار فین و جمعی از مدیران 
دستگاه های اجرایی افتتاح گرديد.سرپرست 
فرمانداری بندرعباس با حضور در جمع اهالي 
روستاي رضوان ضمن تبريك چهلمین سالگرد 
پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامي و گراميداشت 
ياد و خاطره شهيدان نظام مقدس جمهموري 
اسلامي اظهار داشت: برای مسئولان هیچ شانی 
جز خدمتگذاری برای مردم نیست مسئولان باید 

با تمام ظرفیت و توان و امکانات و برنامه ریزی 
مناسب در جهت پیگیری مطالبات مردم و رفع 
مسائل و مشکلات روستاها تلاش نمایند.نماينده 
عالي دولت در شهرستان با اشاره به اينكه خدمت 
به مردم افتخار است گفت : چه افتخاري بهتر از 
اين كه خادم مردم باشيم و رضاي الهي را در پيش 
داشته باشيم لذا مسئولان بايد با عزم و اراده جدي 
و نيل به اهداف نظام مقدس جمهوري اسامي 
نهايت تلاش خود را در انجام امور مردم بکار 

گیرند.

 در ادامه وی با توجه به ارائه مسائل و مشکلات 
مطرح شده توسط اهالی روستاها عنوان نمود: در 
روستاها بعضی از مسائل و مشکلات نیازی به 
تامین اعتبار ندارد بلکه با هماهنگی بین ادارات 
شهرستان و اتخاد تدابیر لازم می توان این 
مشکلات را بر طرف نمود.عزیزاله کناری در 
پایان بيان داشت : مسئولان بايد در جهت عمران 
و آباداني روستاها تلاش مضاعف داشته باشند 
و با توزيع عادلانه امكانات و حضور مستمر 

رضايت خاطر مردم را فراهم نمايند.

افتتاح پروژه های بخش فین توسط سرپرست فرمانداری بندرعباس

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104  دفتر 

هفته نامه جنوب امروز 
شماره تماس : 07733559811

الزهرا  از خدام  سومین همایش تجلیل 
با هدف ترویج معارف  شهرستان قشم 
پیشکسوت در  بانوان  از  تجلیل  و  فاطمی 
عرصه خدمتگزاری به مجالس اهل بیت 

برگزار شد. 
به گزارش خبرگزاری فارس از قشم، همزمان با شام 
شهادت حضرت فاطمه زهرا)س( سومین همایش 
تجلیل از خدام الزهرا)س( شهرستان قشم در حوزه 

علمیه ریحانه الرسول این شهرستان برگزار شد.این 
همایش از سال 1395 در قشم برگزار و طی آن 
از بانوان پیشکسوت در عرصه خدمتگزاری به 
مجالس اهل بیت بویژه حضرت صدیقه کبری)س( 
تجلیل می‌شود.خدیجه غلامی در حاشیه این 
مراسم در گفت و گو با خبرنگار فارس در قشم، 
اظهار داشت: جزیره قشم تنها شهرستانی است که 

در استان هرمزگان چنین همایشی را برگزار می‌کند.
وی با بیان اینکه هر ساله طی این آئین از مسن‌ترین 
بانوان فاطمی تجلیل می‌شود، افزود: امسال 18بانوی 
فاطمی تقدیر شدند که در رده سنی 50 تا 80 سال 
قرار دارند.مدیر حوزه علمیه ریحانه‌الرسول قشم 
تصریح کرد: برزگداشت مقام حضرت فاطمه)س( 
در ایام شهادت آن بانوی بزرگوار، پاسخگویی به 

شبهات هیئات مذهبی خواهران، تبادل تجربه در 
حوزه هیئت‌داری، ترویج معارف فاطمی و تجلیل از 
بانوان پیشکسوت از اهداف این همایش است.غلامی 
ادامه داد: این همایش بخش‌هایی نظیر سخنرانی 
علمای دینی، پخش کلیپی از فعالیت‌های حوزه 
علمیه خواهران، اجرای نمایش فاطمی، شعرخوانی 
و اهداء هدایایی به رسم یادبود به خدام الزهرا)س( 
را شامل می‌شود.وی با اشاره به رشد کمی و کیفی 
همایش نسبت به سال‌های گذشته، گفت: تعداد 
بانوان حاضرین در همایش از 300 الی 400 نفر در 
سال‌های ابتدایی به 800 نفر رسیده و برنامه‌ها نیز از 

تنوع بیشتری برخوردار شده‌اند.

همزمان با شام شهادت فاطمه زهرا)س(: 

سومین همایش تجلیل از خدام الزهرا در قشم برگزار شد

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
آبخیزداری، مدیریت پایدار سرزمین 	

 رئیس کل دادگستری استان هرمزگان 
با اعلام اجرای موفق طرح نظام مراقبت 
اجتماعی دانش آموزان در سه شهرستان 
بندرعباس، میناب و قشم از مشارکت بیش 
از سه هزار دانش آموز هرمزگانی در فرآیند 

اجرای این طرح خبر داد.
حجت الاسلام و المسلمین اکبری رئیس 
استان هرمزگان در جریان  دادگستری  کل 
بازدید از دبستان معراج به عنوان واحد 
آموزشی پایلوت در اجرای طرح نظام 
مراقبت اجتماعی دانش آموزان )نماد( از 
مشارکت بیش از سه هزار دانش آموز 
هرمزگانی در فرآیند اجرای این طرح خبر 

داد.
اسلامی  انقلاب و جمهوری  وی سرنوشت 

ایران را وابسته به دانش‌آموزان به عنوان 
آینده سازان کشور عنوان کرد و اظهار 
داشت: رسالت مهم این قشر در دوران 
تحصیل، فراگیری عمیق و کارآمد علوم 
گوناگون برای شکوفایی بیش از پیش 

میهن اسلامی است.
رئیس کل دادگستری هرمزگان تصریح کرد: 
مسئولان سطوح مختلف مدیریتی باید ادای 
حق انقلاب را به جای آورند و عملکردی 

بسیجی‌وار و جهادگونه داشته باشند. 
حجت الاسام والمسلمین اکبری در 
تشریح مراحل اجرایی طرح نماد در استان 
این طرح در  هرمزگان، اظهار داشت: 
مرحله نخست، طی سال تحصیلی ۹۶-۹۷ 
مجموعاً در ۱۲ آموزشگاه از شهرستان‌های 
میناب و بندرعباس و در مرحله دوم در 
تمام مدارس شهرستان قشم با موفقیت اجرا 

شده است.
وی در ادامه افزود: بالغ بر سه هزار 
دانش‌آموز از مقاطع مختلف تحصیلی در 
جریان اجرای این طرح حضور داشتند و 
۲۴۰ نفر در اجرای بخش‌های مختلف طرح 
مشارکت فعال نموده‌اند که در همین راستا 
۶۰ جلسه کارگاه برای کارکنان، ‌۹۶نشست 
برای والدین و ۶۴ جلسه غربالگری برای 
و  بندرعباس  دانش‌آموزان دو شهرستان 

میناب برگزار شد.

 

                                                                    رونوشت آگهی حصر وراثت 
 آقای قادر علیدادی فرزند محمد دارای  شماره شناسنامه 5869751721 به شرح دادخواست به کلاسه 97 /94 شعبه  سردشت 
از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده  و چنین توضیح داده که پدر مرحومش محمد علیدادی فرزند الله یار  بشماره 
ملی و بشماره شناسنامه 5869685923 متولد  1 /10/ 1332 در تاریخ 10/23 /1397 بعلت حوادث ترافیکی بدرود زندگی گفته 
ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به : )1( قادر علیدادی فرزند محمد به شماره ملی  5869751721 ) فرزند متوفی ( 
)2( خسرو علیدادی فرزند محمد به شماره ملی 5860009305 ) فرزند متوفی ( )3( سنجی دانشمند فرزند عباس به شماره ملی 

5869740702 ) زوجه متوفی ( )4( مریم علیدادی فرزند محمد  به شماره ملی  5869977452) فرزند متوفی (  )5( فاطمه علیدادی  فرزند محمد به شماره 
ملی 5860035616 ) فرزند متوفی ()6( مرضیه علیدادی  فرزند محمد  به شماره ملی3422338128 ) فرزند متوفی ( )7( راضیه علیدادی  فرزند محمد به 
شماره ملی 3421882051 فرزند متوفی ( )8( زینب علیدادی  فرزند محمد به شماره ملی  به شماره ملی 5860099053 ) فرزند متوفی ( )9( ایمان علیدادی  
فرزند محمد به شماره ملی 5860071140 ) فرزند متوفی ( ( اینک با انجام تشریفات مقدماتی  درخواست مزبور  رایک نوبت به مدت یک ماه آگهی  می 
نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد . 

قاضی شورای حل اختلاف شهر  سر دشت بشاگرد
 مجید واحدی نوش آبادی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 

                           رونوشت آگهی حصر وراثت 
خانم زهرا  میردادی  فرزند میرداد دارای شماره شناسنامه 5860027974 به شرح دادخواست به کلاسه 95/97 – شعبه سردشت 
از این شورا درخواست گواهی  حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که همسرش مرحوم عباس حبیب زاده  فرزند مهردل 
بشماره ملی و بشماره شناسنامه 3421881022 متولد 10 /4 /1363 در تاریخ 14 /7/ 1397 بعلت بیماری های قلبی بدرود زندگی 
گفته ورثه حین الفوت ان مرحوم منحصر است به : )1( – زهرا میردادی فرزند میرداد به شماره شناسنامه 5860027974 ) همسر 

متوفی ( )2 ( آنیسا حبیب زاده فرزند عباس به شماره شناسنامه 5860252870 ) فرزند متوفی ( )3( شریفه خیرخواه فرزند محمد 
به شماره شناسنامه 5869642191 ) مادر متوفی ( اینک با انجام تشریفات مقدماتی  درخواست مزبور  رایک نوبت به مدت یک ماه آگهی  می نماید تا هر 

کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد . 
قاضی شورای حل اختلاف شهر  سر دشت بشاگرد

 مجید واحدی نوش آبادی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

کلیف      وضعیت  ثبتی   و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی                        آگهی ماده 3 قانون تعیین ت
نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس به شرح رای شماره 139760323136000136 مورخ 1397/04/17  1397 تصرفات 
اسحق رحیمی تازیانی فرزند حسین تحت عنوان ششدانگ یکباب خانه به مساحت 284/63 مترمربع قسمتی از پلاک 1935- اصلی واقع در سه راه سازمان پشت 
مجتمع گامرون بخش یک بندرعباس به استناد بند ت ماده 1 و ماده 3 قانون مذکور را تایید نموده است به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر گردید پس از 
انتشار آگهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد و از همین رو در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی اعتراضی 
از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت براساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در 

صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست نماید چنانچه پس از سپری شدن مهلت 
مذکور و عدم ارائه تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.35383 م/الف       

تاریخ انتشار نوبت اول : 1397/11/8              تاریخ انتشار نوبت دوم : 1397/11/23
ابوالحسن دستوری -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس -  منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 

ن سند مالکیت                                                                                  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای تهمتن کهوری زاده احمدی فرزند گرگعلی مالک ششدانگ پلاک 3254 فرعی از 8-اصلی به موجب دو  فقره استشهادیه محلی 
مدعی شده اند که سند مالکیت پلاک مزبور تحت عنوان ششدانگ یکباب خانه واقع در بالا شهر معز آباد بخش سه بندرعباس ذیل ثبت 10619، 
صفحه 283 دفتر جلد 74 ثبت و سند مالکیت آن به شماره  مسلسل 151943 سری الف 82 صادر و تسلیم گردیده است به علت جا به جایی 
اثاثیه منزل مفقود گردیده است  تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک  فوق برابر ماده 120آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل نموده  است 
لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هرکس مدعی انجام  معامله یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی 

ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را به اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید  در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق 
ماده 120 آیین نامه مزبور به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود.50 /م الف

تاریخ انتشار:1397/11/23 
 

یحیی شیروانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



سلامت

تبلت  را به بچه ها ندهید

  »یادگیری شخصی« شیوه ای از آموزش است 
که این روزها بین طرفداران فناوری محبوبیت 
زیادی دارد. آن ها می گویند برای بچه ها رایانه ای 
شخصی تهیه کنید و رهایشان کنید در اینترنت تا 
هرچه خودشان می خواهند و هرطور که خودشان 
دوست دارند، بیاموزند اما پشت این شیوه آموزش، 

خطای فلسفی بزرگی نهفته است.
  این که همه چیز را می شود با چشم آموخت در حالی 

که ما نه فقط با چشم بلکه با تمام بدن مان می آموزیم. 
فرصت تجربه ملموس را از کودکان 

نگیریم
بدیهی است که کودکان وقتی با کل بدن شان درگیر تجربه 
ای معنادار می شوند، بسیار بهتر یاد می گیرند تا وقتی که 

پشت رایانه می نشینند.
اگر در این شک دارید، به واکنش کودکان وقتی فعالیتی 
را روی صفحه نمایش می بینند و خودشان آن را انجام 
می دهند، دقت کنید. وقتی خودشان سوار اسب می شوند 
خیلی بیشتر درگیر می شوند تا وقتی که ویدئویی درباره 
اسب سواری می بینند. همین طور وقتی با کل بدن شان 
ورزش می کنند در مقایسه با وقتی نسخه شبیه سازی 

شده آن ورزش را در یک بازی آنلاین انجام می دهند.
باید توجه داشت که یادگیری با صفحه نمایش جای دیگر 
شیوه های ملموس تر کشف کردن جهان را می گیرد و 
چنین کودکانی وقت کمتری برای گردش علمی، ساختن 
کاردستی، مسابقه دادن، در دست گرفتن کتاب یا صحبت 

با آموزگار و دوستان خود را خواهند داشت.

اندیشیدن با بدن!
فلسفه اروپایی از مدت ها قبل، فهمیدن از طریق دیدن 
را بر فهمیدن از طریق انجام دادن ترجیح می داده است. 
پیش فرض فیلسوفان این است که ذهن در فاصله ای 
نسبت به چیزها می ایستد و به آن ها نگاه می کند. وقتی 
دکارت گفت »می اندیشم پس هستم« در واقع داشت 
شکافی بنیادین بین خود اندیشنده و جسم مادی ایجاد 

می کرد.
به رغم جدید بودن رسانه های دیجیتال، اندیشه غربی از 
مدت ها پیش از ظهور آن ها این فرض را در خود داشته 
که ذهن و نه بدن، جایگاه اندیشیدن و یادگیری است. 
اندیشه انسان از دل تجربه زیسته او سر بر می آورد. آن 
چه ما می توانیم با بدن های مان انجام دهیم، عمیقاً به 
 آن چه فیلسوفان بدان می اندیشند و دانشمندان کشف

 می کنند، تشکیل می دهد.
 ذهن خارج از زمان و مکان نیست. بدن است که 
می اندیشد، حس می کند، میل می کند، درد می کشد، 
تاریخچه ای برای خودش دارد و رو به آینده می نگرد. 
بدن ما چیزهایی را می داند که ما هرگز نمی توانیم به طور 
کامل آن ها را در قالب کلمات بیان کنیم. البته ممکن است 
کسی بگوید این مسئله فقط درباره کارهای بدنی صادق 

است و درباره کارهای فکری صدق نمی کند.
هر چیزی که یاد می گیریم، بدان می اندیشیم یا آن را 
می شناسیم از بدن ما ناشی می شود. با گام زدن در یک 
مرغزار، پیمودن حاشیه یک رود و راندن قایقی در یک 
دریاچه است که می توانیم در علم جغرافیا حرفی برای 

گفتن داشته باشیم.
کودکان می خواهند در جهان حرکت کنند

طرفداران یادگیری شخصی به مزایای پشت رایانه نشستن 
 بچه ها در بخش عمده ای از زمان مدرسه شان اشاره

 می کنند؛ از جمله این که دانش آموزان با سرعت 
 متناسب با خودشان به سمت اهداف آموزشی حرکت 
می کنند ولی از منظر پدیدارشناختی، روشن نیست که 
چرا دانش آموزان باید بخواهند که مدت زیادی را در این 
وضعیت باشند درحالی که این کار با زندگی عادی آن ها 

بسیار فاصله دارد.
آموزگاران و والدین باید از مشوق هایی استفاده کنند، 
تهدید کنند و حتی از دارو استفاده کنند تا کودکان مدت 
طولانی حاضر بشوند پشت رایانه بنشینند. این درحالی 
است که خودشان می خواهند بدوند، بازی کنند، نقاشی 
بکشند، غذا بخورند، مسابقه بدهند و بخندند. شفاف 
بگویم، طرفداران یادگیری مبتنی بر صفحه نمایش انگار 
گاهی یادشان می رود که کودکان می خواهند در جهان 

حرکت کنند، نه این که فقط آن را از دور تماشا کنند.
کودکان در حال از دست دادن فرصت تجربه جهان با 
تمام غنای آن هستند. تمامیت یک مزرعه بسیار فراتر 
از آن چیزی است که پیکسل ها و اسپیکرها می توانند 
 منتقل کنند. صفحات نمایش چشمۀ زندگانی بسیاری از 
تجربه های آموزشی را خشکانده اند، تجربه هایی که با 
گوشت و پوست خیلی بهتر به دست می آید. این خیزش 
به سمت یادگیری مبتنی بر صفحه نمایش تنها در صورتی 
ناگزیر خواهد شد که آدمیان برای متوقف ساختنش هیچ 

اقدامی نکنند. پس بیایید آن را متوقف کنیم.
تفاوت ارتباط آنلاین و واقعی

نوشتن، تماس صوتی یا تصویری در بسیاری از رابطه ها 
اغلب خوب عمل می کند اما برای رسیدن به بالاترین 

سطح اعتماد و پیوند اجتماعی افراد باید جسمی با 
هم ملاقات کنند. به نقل از جامعه شناسی در دانشگاه 
 پنسیلوانیا به نام »رندال کالینز« باید بدانید که افراد

 مایل اند به صورت جسمانی نزد دیگران حضور پیدا 
کنند تا انرژی عاطفی، نوعی احساس اعتماد به نفس، 

سرخوشی، قدرت، اشتیاق و ابتکار عمل کسب کنند.
ارتباط از طریق ایمیل یا اینترنت موجب می شود فهم 
زبان بدن طرف مقابل دشوار شود یا درک اتفاقات پس 
زمینه ای که برای طرف مقابل در پشت دوربین رایانه رخ 

می دهد سخت بشود.
ارتباط از فاصله دور »آن پیوند جسمانی و عاطفی« 
را که در حضور مشترک دیده می شود تأمین نمی کند. 
 قرار دادن کودکان در برابر صفحه نمایش به آنان امکان 
می دهد به اطلاعات دسترسی پیدا کنند، در سراسر جهان 
با کسانی آشنا شوند، بازی کنند، مطالعه کنند، خرید کنند 
و کارهایی انجام دهند که در غیر این صورت امکان پذیر 
نیست اما اگر یادگیری را یک »آیین برقراری تعامل« در 
نظر بگیریم، آن گاه در یادگیری مبتنی بر صفحه نمایش 
انرژی عاطفی کمتری در مقایسه با حضور جسمانی در 
مکان واحد با دیگر آموزگاران و دانش آموزان ایجاد 

خواهد شد.
  به گزارش سامت نیوز ؛دانش آموزانی که به صفحه 
نمایش نگاه می کنند نسبت به آموزگاران یا دانش آموزان 
دیگر به همان اندازه اعتماد نخواهند داشت و نگران آنان 
نخواهند بود. درست است که افراد از پشت رایانه و وقتی 
دیده نمی شوند خیلی راحت تر می توانند فکرشان را 
بیان کنند اما این یعنی احتمالًا بی خیال تر و پرخاشگرتر 

هم خواهند بود.

  طالع بینی  
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  متخصصان خواب معتقدند که در 
موضوع بهداشت خواب، کیفیت خواب 
- یعنی خواب خوب و کافی باتوجه به 

نیاز بدن هر فرد - حائز اهمیت است.
  به گزارش سلامت نیوز، حدود یک سوم 
زندگی هر فرد در خواب سپری می شود؛ 
بنابراین، کیفیت خواب تأثیر بسیار مهمی 

بر سلامت جسمی و ذهنی افراد دارد.
امروزه مشکل کم‌ خوابی و خواب ناکافی 
یکی از مشکلات جدی در حوزه سلامت 
محسوب می شود. نتایج تحقیقات مختلف 
نشان می دهند که کم خوابی، خطر حمله 
قلبی، سکته، ابتلا فشارخون، چاقی، 

دیابت و افسردگی را افزایش دهد.

در عین حال، کم‌ خوابی علاوه 
بر سلامت  نامطلوب  تأثیراتی  برداشتن 
افراد، خسارات هنگفتی را بر اقتصاد 
جوامع وارد می‌کند. به عنوان مثال، 
هزینه خسارت‌ ناشی از خواب ناکافی 
)کارمندان( در استرالیا در سال 2017- 
2016 میلادی در حدود ۴۵-۲۱ میلیارد 

دلار تخمین زده شد.
 Els van( دکتر الس فان در هلم
بهداشت  متخصصان  از   ،)der Helm
خواب هلند و بنیانگذار اپلیکیشن 
 Rituals در گفتگو با ،Shleep خواب 
 راه هایی را برای بهبود کیفیت خواب 

ارائه کرد:
کم خوابی و خواب بی کیفیت با 
چه مشکلاتی برای سلامت فرد 

همراه است؟
کم خوابی یا خواب بی کیفیت تقریبا 
 تمامی بخش های بدن شما را درگیر

 می کند. کم خوابی بر سیستم ایمنی بدن 
تأثیر گذاشته و فرد را مستعد ابتلا به 
بیماری های مختلف می کند؛ به عنوان 

مثال، افرادی که از اختالات خواب 
 رنج می برند، با خطر بیشتر ابتلا به 
بیماری هایی مانند سرطان یا آلزایمر 
مواجه هستند. همچنین، خواب ناکافی بر 
فشار خون افراد تأثیر گذاشته و خطر ابتلا 

به دیابت را افزایش می دهد.
بجز سلامت جسمی، سامت روان نیز 
تحت تأثیر مشکلات خواب قرار می 
گیرد. تحقیقات مختلف نشان داده اند 
که خواب ناکافی با بروز اختلالاتی مانند 
اضطراب و افسردگی در ارتباط است. 
برعکس، خواب شبانه کافی و باکیفیت، 
باعث تقویت قوای ذهنی و بهبود خلق و 

خوی فرد می شود. 
به همین دلیل خواب شبانه کافی، به 
اندازه تغذیه صحیح و ورزش کردن، برای 
سلامت جسم و روح فرد حائز اهمیت 
است. توصیه می کنم که تا حد امکان، 
یک زمان ثابت و مشخص را برای خواب 

شبانگاهی در نظر بگیرید تا بدن بتواند به 
طور منظم فعالیت های خود را تنظیم کند.
 چه مسائلی بر کیفیت خواب تأثیر 

می گذارند؟
استرس دشمن جدی خواب )باکیفیت( 
است. هرچه درگیری های ذهنی و 
استرس شما در طول روز بیشتر باشد، 
کیفیت خواب شبانه شما کاهش پیدا می 
کند و باوجود خستگی جسمی و ذهنی، 
نمی توانید ظرف 30 دقیقه به خواب 

بروید.
از نظر شما، محیط مناسب برای خواب 

چه ویژگی هایی باید داشته باشد؟
اتاق خواب باید هوایی نسبتا خنک 
با دمایی در حدود 17 یا 18 درجه 
سانتیگراد داشته باشد؛ در صورت امکان، 
پنجره اتاق برای گردش هوا باز باشد؛ 
محیط اتاق باید آرام و به دور از آلودگی 

نوری و صوتی باشد، درغیر اینصورت 
بهتر است که افراد از گوش گیر و چشم 
بند استفاده کنند؛ اتاق خواب باید صرفا 
مخصوص خواب باشد و سایر لوازم 
اضافی از جمله تلویزیون، لپ تاپ یا 

تلفن در آن وجود نداشته باشند.
چه افرادی در جامعه با مشکلات 
خواب مواجه بوده و نیازمند 

مداخلات درمانی هستند؟
در این زمینه با دو گروه مواجه 
هستیم؛ گروه اول افرادی هستند که به 
خواب اهمیت چندانی نمی دهند. این 
افراد در طول روز سرگرم کار بوده 
 و پس از بازگشت به خانه، خود را با

 فعالیت هایی مانند تماشای فوتبال یا 
فیلم دیدن سرگرم می کنند. این افراد 
اساسا اهمیتی به خواب کافی و منظم نمی 
دهند و از عواقب آن )بر سلامت جسمی 

و روحی( غافل هستند که این مسأله 
بسیار خطرناک است. این گروه از افراد 
نیازمند دریافت اطلاعات درست در مورد 
عوارض خواب ناکافی بوده و باید سبک 

زندگی خود را اصلاح کنند.
گروه دوم - حدود 15 درصد جمعیت - 
افرادی هستند که با مشکلات خواب از 
جمله دیر به خواب رفتن، بیدار شدن در 
نیمه های شب، یا بیدار شدن زودهنگام 
مواجه هستند. شیوه برخورد با این افراد، 
متفاوت از گروه اول است و این افراد به 

مداخله های درمانی نیاز دارند.
خواب باکیفیت، علاوه بر تأثیر مستقیم 
بر سامت جسمی و روحی افراد، میزان 
تمرکز دانش آموزان و دانشجویان و 
همچنین بهره وری کارگران و کارمندان را 
در طول روز افزایش می دهد؛ بنابراین، 
این وظیفه دانشمندان و متخصصان است 
که در ارتباط با شرکت ها و سازمان 
های مختلف و همچنین رسانه ها، اطلاع 
رسانی درستی در مورد اهمیت خواب 

خوب و باکیفیت داشته باشند.

  پژوهشگر طب سنتی با اشاره به اینکه 
مصرف چای‌های کیسه‌ای برای سلامت 
متعادل  گفت: مصرف  است،  مضر  بدن 
چای جهت تقویت کبد، کلیه و دستگاه 

گوارش مفید است. 
  سید مهدی میرغضنفری پژوهشگر طب سنتی، 
در ارتباط با خواص چای از دیدگاه طب سنتی، 
اظهار داشت: اخیراً در فضای مجازی موضوعاتی 
مبنی بر مضرات مصرف چای مطرح شده که به 

هیچ عنوان مورد تأیید نیست البته در مصرف چای 
نباید زیاده‌روی کرد.وی افزود: چای در صورتی که 
دست‌چین، تازه و دم‌کشیده باشد، می‌تواند برای 
سلامت بدن مؤثر واقع شود و اگر این چای ایرانی 
باشد که خواص آن نیز چندین برابر خواهد بود.این 
پژوهشگر طب سنتی گفت: چایی که تازه و به خوبی 
دم بکشد طبع گرم و خشک داشته و هیچ سودایی 
ندارد ولی چای‌های غیرطبیعی و چای‌های کیسه‌ای 
که سریع رنگ‌اندازی می‌کند عوارض مختلفی 
هچون رفلاکس دارد.این متخصص فیزیولوژی با 

بیان اینکه مصرف متعادل چای جهت تقویت سیستم 
کبد، کلیه و دستگاه گوارش می‌تواند مفید باشد 
گفت:‌چای سیاه، سبز و سفید همه دارای خاصیت 
هستند که البته چای سیاه کافئین بیشتری دارد و 

چای سفید نیز از غنچه چای تهیه می‌شود.
به گزارش جام جم، میرغضنفری خاطرنشان کرد: 
مصرف متعادل چای در شبانه‌روز توصیه می‌شود 
و در برخی افراد یک ساعت پس از مصرف غدا به 

هضم مواد معده کمک می‌کند.

توصیه تغذیه‌ای برای بهبود افسردگیباید‌ها و نبایدهای مصرف چای از دیدگاه طب سنتی

  فروردین :
امروز انتظارات نزدیکانتان از شما بسیار بیشتر از 
همیشه شده است. آنها انتظار دارند شما کارهایی 
را انجام دهید که وقت و انرژی ارزشمندتان را می گیرند، اما 
 تشکری هم بابت انجام این کارها از شما نخواهد شد. اگر

 می خواهید خودتان هم به کارهای روزمره تان برسید از خسته 
کردن خودتان و قبول کردن مسئولیت های اضافه خودداری 

کنید.
  اردیبهشت   :

مدتی است که شما و دوستانتان دارید برای 
یک مهمانی و یا دورهمی دوستانه برنامه ریزی 
می کنید، اما فرصت عملی کردن این برنامه ها برایتان پیش 
نمی آید. حالا دیگر باید متوجه شده باشید که خود شما باید 
برای این کار وقتی را خالی کنید و انجام هماهنگی ها را به 
 عهده بگیرید، در غیر این صورت فرصت این دیدار به این

 زودی ها فراهم نخواهد شد. 
  خرداد  :

بالاخره شانس و اقبال به شما روی آورده است. 
شما برای به دست آوردن این نتایج و دیدن این 
روزها در زندگی تان زحمت بسیاری کشیده اید 
 و واقعا شایستگی بودن در این موقعیت را دارید. شما خوب 
می دانید که فقط خوش شانس بودن برای رسیدن به موفقیت 
کافی نیست و تغییرات زیادی در درون شما باید ایجاد شوند 
و وقت و انرژی مضاعفی باید استفاده شود تا به موفقیت دست 

پیدا کنید.
  تیر  :

شرایط کیهانی موجود دارد شما را به پذیرفتن 
 مسئولیت های بیشتر در زندگی مجبور 
می کند. شاید خودتان هم فکر کنید که از پس این همه 
مسئولیت برنخواهید آمد، اما حتی اگر این کار به راحتی برایتان 
ممکن نشود هم در نهایت همه چیز به خوبی پیش خواهد 
 رفت. شما در حال حاضر از توانایی بالایی در رهبری دیگران، 
تصمیم گیری و انجام هر کاری که برای تکمیل کارها و فعالیت 
های گروهی لازم باشد برخوردار هستید و این خیلی بد است 

که خودتان را تا این حد دست کم می گیرید!  
مرداد:

شما عادت بسیار بدی دارید، آن هم این است 
که کارهایی را که می توانید امروز انجام دهید به 
فردا موکول می کنید، مخصوصا کارهای کوچک روزمره ای از 
قبیل نظافت منزل، پرداخت قبض ها و کارهایی از این دست که 
اگر به موقع به آنها رسیدگی نکنید روی هم انباشته می شوند و 

انجام آنها سخت تر هم می شود. 
 شهریور  :

موفقیت درست در زمانی که اصلا انتظارش 
 را نداشته اید به سراغ شما آمده است. شما
می توانید از همین حالا با مال زندگی روزمره، ترس ها و 
تغییرات مداوم احساسات خود خداحافظی کنید. شما دارید 
 وارد دورانی فوق العاده می شوید که با خوش شانسی و 

موفقیت های فراوان برای شما همراه است.
 مهر:

به نظر می رسد که در حال حاضر زندگی دارد 
به شما لبخند می زند. نیرویی شگفت انگیز 
 وارد زندگی شما شده و دارد به روابط شما با دیگران قدرت 
می بخشد. این انرژی شما را قادر می سازد تا در هر کاری که 
به عهده می گیرید موفق باشید. شانس به شما روی آورده است 
و شما به شدت احساس خوشحالی و خوشبختی می کنید. قدر 
این فرصت فوق العاده را بدانید و از آن حداکثر استفاده را بکنید. 

  آبان :
در حال حاضر شرایط کیهانی به گونه ای است 
که شما را به برقراری ارتباط با دیگران تشویق 
می کند و شاید میل زیادی به نوشتن در خود احساس کنید. 
شاید بخواهید از فرصت استفاده کرده و حرف های دلتان را 
برای شخصی که دوست دارید بنویسید. اگر از قبل قصد نوشتن 
یک کتاب را داشته اید هم امروز فرصت خوبی برای این خواهد 

بود که دست به قلم شده و کار نوشتن آن را آغاز کنید. 
 آذر  :

مدتی است که شما در تلاش بوده اید تا به خاطر 
افرادی که دوست دارید و خاطرشان برایتان 
عزیز است چیزهایی را در سبک زندگی خود 
و رفتارتان تغییر دهید. شما می خواهید زندگی تان مسیر 
جدیدی را در پیش بگیرد، اما از طرفی هم دلتان نمی خواهد 
که اطرافیان خود را ناراحت کنید. شاید خانواده و دوستانتان 
نیز همان چیزی را بخواهند که شما می خواهید. دست از پیش 
داروی در مورد آنها و نظراتشان بردارید و اگر خیلی نگران این 
هستید که آنها از دستتان ناراحت شوند در مورد این موضوع 
با آنها صحبت کنید. به احتمال زیاد بعد از شنیدن حرف های 
آنها خودتان هم از فکرهایی که می کرده اید خنده تان خواهد 

گرفت.
دی  :  

روزهایی که در پیش رو دارید با شانس و 
موفقیت زیادی همراه خواهند بود. اقداماتی که 
در زندگی شخصی و یا حرفه ای خود می کنید 
درست همان نتایجی را برای شما خواهند داشت که خودتان 

انتظار دارید.
 شما باید به فکر شروع برخی فعالیت های جدید در زمینه ی 
حرفه ای خود باشید. از شانسی که به شما روی آورده است 

حداکثر استفاده را ببرید و همین امروز دست به کار شوید.
بهمن: 

بعد از مشکلات اقتصادی که این اواخر برایتان 
پیش آمده اند، شما تصمیم گرفته اید به خودتان 
آمده و هر کاری که لازم است را انجام دهید. 
شما عادت دارید که همیشه کنترل اوضاع را در دست داشته 
باشید و نگرانی های کوچک در مورد مادیات نمی توانند شما 
را از پا در بیاورند. هر چه باشد پول همه چیز نیست و چیزهای 

مهم تری هم جود دارند. 
اسفند : 

شما دارید وارد دوره ای مثبت در زندگی خود 
می شوید که همراه با آرامش و نشاط و سرزندگی 
است. همه چیز در هماهنگی و آرامش به سر می برد و شما 
هم به خانواده و عزیزان خود احساس نزدیکی می کنید و آنها 
خیلی بیشتر از همیشه شما را مورد توجه و محبت خود قرار 
می دهند. سعی نکنید دلیل به وجود آمدن این شرایط را درک 
کنید، فقط از موقعیتی که در آن قرار گرفته اید لذت ببرید، این 

شرایط برای همیشه ادامه پیدا نخواهد کرد. 

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 
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  رژیم غذایی سرشار از فیبر خوراکی و 
را  افسردگی  علائم  می‌تواند  سبزیجات 

کاهش دهد. 
رژیم غذایی سالم می‌تواند به میزان چشمگیری 
علائم افسردگی را تسکین دهد. این یافته 
نتیجه قطعی به دست آمده از آزمایش‌ها و 

بررسی‌های موجود است.
گروهی از متخصصان انگلیسی به منظور 
بررسی دقیق تأثیر رژیم غذایی سالم بر 
بهبود اختلال‌های روحی به ارزیابی اطلاعات 

نزدیک به ۴۶ هزار نفر پرداختند و مشخص 
شد هر گونه تغییر مثبت در رژیم غذایی 
می‌تواند علائم افسردگی را به طور چشمگیری 
کاهش دهد. هرچند، این تغییر در رژیم غذایی 
بر کاهش اضطراب اثربخش نیست.تغییرات 
تغذیه‌ای که علائم افسردگی را تسهیل می‌کند 
شامل رژیم‌های غذایی کاهنده وزن و چربی و 

رژیم‌های غذایی سرشار از مواد مغذی است.
به گفته متخصصان، وعده‌های غذایی سرشار 
از فیبر خوراکی و سبزیجات در کنار کاهش 

مصرف فست‌فودها و خوراکی‌های حاوی مواد 
قندی در رفع علائم افسردگی می‌توانند مؤثر 

باشد.
  به گزارش جام جم ؛متخصصان انگلیسی 
همچنین مشاهده کردند تغییرات تغذیه‌ای در 
کنار ورزش کردن، روند بهبود علائم افسردگی 
را در بیماران تقویت می‌کند. علاوه بر این، 
تأثیر بهبود رژیم غذایی بر سلامت روان زنان 

چشمگیرتر است.

استرس، دشمن جدی خواب خوب

 
                                           آگهی مزایده اموال غیر منقول-نوبت دوم

در اجرای دادنامه شماره 9709977652600172 صادره از شعبه دوم دادگاه عمومی 
حقوقی شهرستان قشم محکوم علیه حسین بصیریان فرزند باران به شماره ملی 
3390496114 که به  پرداخت مبلغ 415/000/000 ریال بابت اصل خواسته و 
 مبلغ 12/175/000 ریال بابت هزینه دادرسی و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ

  5 /1 /1397 الی یوم الادا در حق محکوم له سینا سالاری سردری فرزند شکر اله و
 مبلغ 000 /750 /20 ریال نیم عشر اجرایی در حق صندوق دولت محکوم ،که در 

اجرای دادنامه فوق الذکر ملکی توسط محکوم علیه به ولایت از طرف فرزند خود بنام عدنان بصیریان فرزند 
حسین بعنوان مال معرفی که مشخصات ملک مذکور به شماره پلاک ثبتی شماره 12112 فرعی از اصلی 
 1939 مفروز مجزی از 8287 فرعی از اصلی مذکور قطعه 19 تفکیکی )با کاربری تجاری ( به مساحت 53/80 
متر مربع  به آدرس قشم، سایت نخل  زرین طبقه همکف سمت شرقی کد پستی 1914613551 به انضمام نیم طبقه فوقانی 
به مساحت 31/70 متر مربع متعلق به آقای عدنان بصیریان فرزند حسین  بعنوان مال معرفی شده که برابر نظریه کارشناسی  
جمعا به مبلغ 1/114/400/000 ریال ارزیابی  و برآورد قیمت که با شرایط ذیل از طریق مزایده به فروش می رسد.1-فروش 
نقدی و حداکثر مهلت پرداخت بهاء سه روز است. 2-کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده 
خریدار است 3- پیشنهاد دهندگان باید قبلا 10 درصد سپرده نقدی به حساب دادگستری به شماره 2171295477003 
سپرده دادگستری تودیع و فیش آن را ضمیمه پرونده نماید. 4-پیشنهادات باید در پاکت لاک ومهر شده  با ذکر جمله مربوط 
به مزایده و مشخصات کامل و محل اقامت پیشنهاد دهنده  روی پاکت تا آخر وقت اداری  شنبه مورخه 1397/11/27 اجرای 
اجکام دادگستری قشم تسلیم شود 5-پیشنهادات مشروط، مبهم ،فاقد سپرده و برخلاف شرایط آگهی  و همچنین پیشنهاداتی 
که بعد از وقت مقرر برسد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 6-اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است. 7-پیشنهادات در 
 ساعت 11:00 صبح روز سه شنبه مورخ 1397/11/30 باز و قرائت خواهد شد و حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مزایده
 بلا مانع و عندالاقتضا در همان جلسه مزایده حضوری بعمل خواهد آمد و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد 
نماید.8-در صورتی که برنده سه روز پس از جلسه مزایده و یا در انقضای مهلت از پرداخت بهای مورد مزایده خودداری 
نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفا میشود 
و رسید مربوطه تا تعیین خسارات وارده مسترد نخواهد شد. 9-متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر به 

اجرای احکام مدنی  دادگستری قشم مراجعه نماید.
هدایت کمالی- رئیس اجرای احکام مدنی شهرستان قشم  

 
                                                                           آگهی مزایده  نوبت اول

اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف بندرعباس بموجب پرونده فوق این اجراء اموال مشروحه ذیل 1/سه دنگ ملک پلاک ثبتی 
360 فرعی از 5124 به متراژ 191.8 که بمبلغ 3/100/000/000 ریال ارزیابی و کارشناسی گردیده و فعلا نزد امین نگهداری میشود.

اموال متعلق به محکوم علیه آقای صلاح فرهادی پور در قبال بدهی مبلغ 452/108/287 ریال به محکوم له آقای محمد خادم پور که 
به مبلغ 3/100/000/000 ریال ارزیابی و کارشناسی شده است با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی بفروش میرسد.1-فروش نقدی 
است حداکثر مهلت پرداخت بهاء سه روز میباشد2-کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت  بعهده خریدار است.3-

پیشنهاد دهندگان باید قبلا 10% مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده  نقدی بحساب سیبا شماره 2171295409008 نزد بانک ملی  شعبه دادگستری بندرعباس 
تودیع و قبض سپرده رابه  این اجراء تحویل نماید.4-اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.5-مزایده در ساعت 10 روز شنبه مورخه 1397/12/11 
به صورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.6-درصورتیکه برنده تا یکماه از تاریخ جلسه مزایده و یا انقضای مهلت 
از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفای 
میشود و برابر ذیل ماده 129 قانون اجرای احکام مدنی سپرده او پس از کسر هزینه  مزایده  به نفع دولت  ضبط و مزایده تجدید میگردد متقاضیان شرکت در مزایده 
برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس واقع در بندرعباس-میدان اتوتاج سابق-ساختمان جزائی-طبقه 

همکف-واحد اجرای احکام مدنی./   
دادورز اجرای احکام حقوقی شورای حل اختلاف شهرستان بندرعباس-آزادی  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن مهر عدالت میناب
 در ساعت 16 روز دوشنبه مورخ 6 /12 /97 در محل دفتر شرکت تعاونی  شهرستان میناب برگزار می شود . از کلیه 
اعضا دعوت می شود تا در ساعت مقرر جهت اتخاذ تصمیم  نسبت به موضوعات ذیل در این مجمع حضور به هم 
رسانند بدیهی است کلیه کسانی  که نمی توانند به هر دلیلی در جلسه فوق  شرکت کنند می توانند حق رای خود را 

با حضور در دفتر شرکت به شخص دیگری وکالت دهند.
  دستور جلسه :1-انتخاب بازرس اصلی  و علی البدل برای سال مالی 1397   2- انتخاب اعضای  اصلی
 و علی البدل هیات مدیره                                                                                                          تاریخ انتشار : 23 /11 /97



نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
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  مرکز خبر هرمزگان- سخن گفتن درباره 
رسالت و مسوولیت و جایگاه رسانه ها به قدری 
تکراری شده که بازگویی آن در این روزگار 
چیزی جز ملال به همراه نمی آورد اما این ملال 
وقتی صد چندان می شود که روزانه چندین 
بار در همین استان هرمزگان، این رسالت ها 
و مسوولیت‌های رسانه ای در ساختاری بیمار 
و یا حتی شاید بتوان گفت فاسد، گردن زده 
می شود.  رسانه هایی که با شعارهای دهان 
پرکن مدعی انتقاد و اصلاح بخش های مختلف 
جامعه اند، خود بیش از هر نهاد و حوزه ای 
نیازمند نقد و اصلاحند.آفت هایی که در یک 
اقتصاد ناسالم و در غیبت ارزش های اخلاقی 
و حرفه ای و در سایه انفعال محض متولیان 
این حوزه اعم از اجرایی و نظارتی و صنفی به 
جان حوزه رسانه افتاده رمق و نای رشد را از 
این بخش گرفته و در چنین بستری اعتماد و 
رغبتی به رسانه های رسمی و آفت زده باقی 
این آفت ها  نخواهد ماند.هر چند واگویی 
که نقد از خود محسوب می شود، بی هزینه 
نخواهد بود، اما خبر هرمزگان درصدد است به 
قدر وسع خود در جهت اصلاح گری در حوزه 
رسانه قدم بردارد که اگر سرِسوزنی موفقیت 
در این مسیر حاصل شود زهی توفیق و اگر 
نه، حداقل به بازشناسی آینه های کِدر و زنگار 
گرفته رسانه ها به مردم کمک کرده است تا 
بدانند هر خبر و محتوای رسانه ای را چگونه و 

به چه قیمتی می خوانند.
در این راستا از این پس در سلسله مطالبی، 
گوشه هایی از آنچه در این بخش می گذرد را 
به صورت مصداقی و به نیت ایجاد حساسیت 
در متولیان یخ زده و اصلاح روند موجود در 
قالب خبر، گزارش عکس و یادداشت و مقاله 
منتشر خواهیم کرد.در این خویش انتقادی و 
خودپالایی، به مقوله هایی مانند روابط ناسالم 
اقتصادی روابط عمومی برخی نهادها و رسانه‌ها 
در قالب فاکتور سازی، خواسته ها و توقعات 
نابجای دو طرفه و دیگر مسائل این بخش 
خواهیم پرداخت. اولین بخش از این سلسله 

مطالب هم اکنون پیش روی شماست:
 کاروان خبری معاون وزیر و مدیرعامل سازمان 
صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران در 

حالی راهی شهرک های صنعتی هرمزگان شد که 
دست اندرکاران اطلاع رسانی این بازدید ترجیح 
دادند به سنت مرسوم، با کارت هدیه صد هزار 
تومانی به مهندسی دلخواه اطلاع رسانی این رخداد 

بپردازند.
هر چند بنابر گفته های مدیرعامل شهرک های 
صنعتی هرمزگان گام های بزرگ و ارزنده ای در 
این بخش برداشته شده اما سیاستگذاری اشتباه 
رسانه ای از سوی سازمان صنعت، معدن و تجارت 
استان موجب شده، ارزش اطلاع رسانی مهمترین 
طرح های صنعتی این بخش به اندازه کارت های 

هدیه ۱۰۰ هزار تومانی تقلیل یابد.
 این رویکرد نه تنها کمکی به معرفی درست و منطقی 

طرح های بزرگ مگامیلیاردی و تاثیر احتمالی یا 
قطعی آن در آینده اقتصادی استان  نمی کند، بلکه 
غیر از خدشه های جبران ناپذیر به حوزه رسانه 
بیش از هر چیز موجب وهن جایگاه متولیان این 
برنامه ها از مدیرعامل شهرک های صنعتی ایران 
گرفته تا رییس سازمان صنعت،معدن و تجارت 

استان و دیگر مدیران محلی و منطقه ای مرتبط با 
این بخش خواهد شد و ظلمی چنین بزرگ در حق 

دولت، جز از دست دولتمردان برنمی آید.
  بدیهی است از فردی که در قالب خبرنگار، 
نمک‌گیر کارت هدیه صد هزار تومانی شده، 
نمی‌توان انتظار داشت درباره واحدهای صنعتی 
راکد و غیرفعال، مشکلات واحدهای تولیدی 
مستقر در شهرک های صنعتی، انحراف تسهیلات 
این بخش در گذشته و حال و درد دل های 

تولید‌کنندگان و صنعت گران سوال کند.
این در حالیست که رسانه های مستقل که رویکرد 
تحلیلی- انتقادی داشته و آگهی بگیر نبوده و 
هیچگونه چشمداشتی به کارت هدیه هم ندارند، 

مغضوب علیه همیشگی چنین برنامه هایی هستند 
و از بیم آن که مبادا پرسش های آنان خاطرشان 
را مکدر و کامشان را تلخ کند، به این برنامه ها و 

نشست ها دعوت نمی شوند.
با استفاده از این مصداق جدید، اندکی پدیده کارت 

هدیه را مورد واکاوی قرار خواهیم داد.
  در نقد پدیده خبرنگاری کارت هدیه ای و نگاه 
صدقه ای به حوزه خبر و اطلاع رسانی، بارها در 
جلسات مختلف ذکر مصیبت شده اما حکایت 
همچنان باقی است و برخی روابط عمومی ها 
ترجیح می دهند برای خوشایندی مدیران خود 
باب حضور رسانه های مستقل را ببندند و به اندک 
وجهی، نشست های کلیشه ای و مهندسی شده را به 

نام کنفرانس خبری تمام کنند. 
  خبرنگاری در این اوضاع و احوال در هرمزگان 
بیشتر به بازار شام شبیه شده است و هر کس از راه 

می رسد مفتخر به این صفت می شود.
  ویزیتور پورسانت بگیر، کارچاق کن این اداره 
و آن نهاد و توزیع کننده روزنامه و خانه دار و 

بچه دار، در چشم به هم زدنی شانه به شانه ی 
اوریانا فالاچی ایستاده و با چند عکس یادگاری 
و مستندسازی مجازی، خوراک استوری ها و 

پست‌های اینستاگرامی خود را تهیه می کنند.
  شاید بیشتر کسانی که با نام خبرنگار در فهرست 
ثابت برخی روابط عمومی ها جاخوش کرده اند و 
در نشست های خبری برای دریافت کارت هدیه، 
سر از پا نمی شناسند، خبرنگاران در اوقات فراغت 
هستند.افرادی که با مداحی مدیران در فضای 
مجازی و رسانه ای، از سازمان ها و نهادهای 
دولتی به نحوی امرار معاش دارند و برای خالی 
نبودن عریضه، چند پاراگراف وی گفت، وی افزود 

را هم به عنوان خبر جلسه منتشر می کنند.
  مشتری ثابت برخی روابط عمومی ها نیز به 
طور عمده خبرنگارنماهایی از گاه نامه هایی 
هستند که اندک خروجی خبری آنان نیز کپی 
اخبار خبرگزاری ها با اضافه کردن چند عکس 
از زوایای مختلف مدیران است و معمولا نیز برای 
 گرفتن کارت هدیه از هر نشریه چندین نفر به صف 

می ایستند.
  سوال های سفارشی و کلیشه ای هم عادت مالوف 
این کارت بگیران و سنت همیشگی این نشست‌های 
بی خبری است که به مذاق مسوولان روابط عمومی 

و مدیران استان خوش آمده است.
  کسانی که حضور خود در نشست های خبری 

را مشروط به دریافت کارت هدیه می دانند و در 
صورت بی بهره ماندن از این فیض کارتی، آسمان 
به ریسمان می بافند، افرادی هستند که خبرنگاری 
را مترادف با گرفتن کارت هدیه می دانند، هر چند 
که الفبای خبر و گزارش نویسی را هم اندکی از آنان 
می دانند و مابقی از نعمت کپی برداری بهره می برند.

هرچند به عنوان جزیی از بدنه میدانی رسانه‌های 
هرمزگان، از مشکلات اقتصادی و معیشتی 
خبرنگاران و اصحاب رسانه به خوبی آگاه بوده و 
حمایت از این بخش را لازم و واجب می دانیم اما 
سوء استفاده از این شرایط دشوار را جایز نمی‌دانیم. 
انتظار می رود این رویه ناصواب و فسادآور به 

همت متولیان اجرایی و نظارتی اصلاح گردد.
  ممنوعیت دادن هرگونه کارت هدیه به صورت 
آشکار و نهان چه از جیب دولت و چه از کیسه 
بخش خصوصیِ زیرمجموعه نهاد دولتی، کمترین 
و اولین کاریست که باید برای پاکسازی این عرصه 

صورت گیرد.
  در کنار آن کمک به ایجاد درآمد پایدار و مکفی 
و صد البته سالم و قانونی برای بخش شریفِ 
رسانه‌ای، ملزم کردن رسانه ها به تفکیک خبر 
از رپرتاژ آگهی برای مخاطب و پالایش نشست 
های خبری از حضور فله ای و فامیلی افراد تحت 
عنوان خبرنگار هر چند دیر شده اما همچنان 
 ضرورت و اولویتی است که مدیرکل جدید و جوان 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی باید در دستور 
کار قرار دهد تا بیش از این شاهد هتک حرمت 

خبر و خبرنگار نباشیم.

هر ساعتی برای  یه کاری مناسبه
9 شب بیرون گذاشتن زباله ها

اطلاع رسانی به شرط کارت هدیه
 این خبر ۱۰۰ تومان می ارزد

,,
اشتباه  سیاستگذاری 
رسانه‌ای از سوی سازمان 
تجارت  و  معدن  صنعت، 
استان موجب شده، ارزش 
مهمترین  رسانی  اطاع 
طرح‌های صنعتی این بخش به 
اندازه کارت های هدیه ۱۰۰ 

هزار تومانی تقلیل یابد

شاید بیشتر کسانی که با 
نام خبرنگار در فهرست 
ثابت برخی روابط عمومی‌ها 
در  و  اند  کرده  جاخوش 
نشست های خبری برای 
دریافت کارت هدیه، سر از 
پا نمی شناسند، خبرنگاران 

در اوقات فراغت هستند

,,

  سرپرست امور اجتماعی استانداری هرمزگان با تاکید بر 
اینکه آزاد ترین و مستقل ترین کشور جهان ایران است، 
گفت: مهترین دستاورد این انقلاب اتحاد، استقلال و آزادی  
بوده؛ چرا که در تمام رژیم های گذشته کشور ما وابسته به 

بیگانگان بوده است.
  احمد پویافر، سرپرست امور اجتماعی و فرهنگی استانداری 
هرمزگان اظهار کرد: به برکت انقلاب پیشرفت‌های چشم گیری 
در زمینه های مختلف در هرمزگان صورت گرفته است.سرپرست 
امور اجتماعی استانداری هرمزگان با بیان اینکه دستاوردهای 

انقلاب نسبت به قبل از آن قابل قیاس نیست، گفت: هرمزگان 
در زمینه های مختلف از جمله عمرانی، اقتصادی، اجتماعی و 
فرهنگی پیشرفت های فراوانی کرده است.پویافر تصریح کرد: 
دوران قبل از انقلاب روستاهای هرمزگان فاقد آب و برق بوده؛ 
به فضل خداوند در حال حاضر تمام روستاهای بالای ۲۰ خانوار 

از این نعمت ها برخوردار هستند.وی با اشاره به اینکه در بعد 
آموزش عالی هرمزگان قبل از انقلاب فاقد هرگونه دانشگاه بود، 
عنوان کرد: در حال حاضر از بعد فیزیکی، تعداد استاد و دانشجو 
و کیفیت آموزش نسبت به سال های قبل از انقلاب افزایش قابل 

توجهی پیدا کرده است.

وی با اشاره به گسترش عمران شهری در استان اظهار کرد: 
وضعیت شهرها نسبت به قبل از انقلاب دگرگون شده و این 
عمران و آبادانی محصول خدمات نظام جمهوری اسلامی است.

پویافر با تاکید بر اینکه خدمات بسیار خوبی بعد از انقلاب 
صورت گرفته است، گفت: همچنان کاستی هایی در آن وجود 

دارد که با تلاش مضاعف مسئولان و یاری خداوند این مسائل 
و مشکلات نیز حل خواهد شد.وی افزود: از اول انقلاب تا به 
امروز تحریم ها و اقدامات دردمنشانه استکبار همراه با ملت 
ایران بوده؛ اما مردم با پشتیبانی از نظام و هم سو بودن با مقام 
 معظم رهبری )مدظله العالی( از این دسیسه های دشمن نیز عبور 
می کنند.به گزارش هرمز؛ پویافر با تاکید بر اینکه آزاد ترین و 
مستقل ترین کشور جهان ایران است، خاطر نشان کرد: مهترین 
دستاورد این انقلاب اتحاد، استقلال و آزادی  بوده؛ چرا که در 

تمام رژیم های گذشته کشور ما وابسته به بیگانگان بوده است.

سرپرست امور اجتماعی استانداری هرمزگان:
قبل از انقلاب، هرمزگان فاقد هرگونه آموزشگاه عالی بود


